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Предмет: Обавештење о обавези одостављања Годишњег извештаја о систему ФУК и ИР
Поштовани,
подсећамо вас на обавезу достављања Годишњих извештаја о систему финансијског управљања и контроле (ФУК)и функционисању интерне ревизије (ИР), ради сагледавања свеукупног стања интерне финансијске контроле у јавном сектору, са роком до 31.03.2025. године.
Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију (ЦЈХ) је припремила нове обрасце извештаја за 2024. годину и пуштена је у рад апликација за њихово електронско попуњавање и достављање докумената којој приступате на порталу https://ifkj.mfin.gov.rs. 

На порталу министарства можете преузети Корисничко упутство за извештавање ка ЦЈХ које детаљно описује кораке у процесу приступања апликацији и самом извештавању. 
Потребно је да по завршетку попуњавања извештаја у оквиру апликације доставите електронским путем електронски потписана докумената:
- Изјаву о интерним контролама, 
- Верификацију садржаја извештаја за ФУК и 
- Верификацију садржаја извештаја за ИР.
У члану 103. Закона о буџетском систему који се односи на прекршаје прописана је новчана казна од 10.000 до 2.000.000 за одговорно лице корисника јавних средстава у делу следећих прекршаја: 
- није достављен извештај о адекватности и функционисању система финансијског управљања и контроле у складу са чланом 81. став 5. Закона; 

- није доставњен извештај о функционисању система интерне ревизије у складу са чланом 82. став 13. Закона. 

РЕЗИМЕ:
· Законски рок за достављање извештаја је 31. 03. 2025. године. 
· Сви КЈС имају обавезу попуњавања оба извештаја (интерна ревизија и систем ФУК).
