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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина Рума
Општинска управа
Број:111-3-2/2021-IV
Дана:  10.03.2021.                         



	ОГЛАС О ЈАВНОМ КОНКУРСУ  ЗА  ПОПУЊАВАЊЕ РАДНИХ МЕСТА У 
ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ РУМА





На основу члана  11. став 3. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе  („Сл. гласник РС“, број 95/16), члана 94. и члана 102.  и члана 103.Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе(„Сл.гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017, 113/2017, 95/2018, 113/2017-др.закон, 95/2018-др.закон,86/2019), члана 27к Закона о буџетском систему („Сл. гласник РС“, број 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/20121, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 68/2015, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 и 149/2020) , Начелник општинске управе општине Рума, објављује:

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА  ПОПУЊАВАЊЕ РАДНИХ МЕСТА
У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ РУМА


Оглашавањем јавног конкурса попунити следећа радна места под редним бројевима из Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Општинској управи општине Рума и Општинском правобранилаштву општине Рума (у даљем тексту Правилник):

I

 
Орган у коме се радна места попуњавају: Општинска управа општине Рума

Радна  места  која   се   попуњавају:  
1. У Одељењу за финансије, привреду и пољопривреду, попунити радна места под следећим редним бројевима из Правилника :

67.ПОМОЋНИК ШЕФА ОДЕЉЕЊА ЗА ФИНАНСИЈЕ, ПРИВРЕДУ И ПОЉОПРИВРЕДУ- један извршилац

     Услови: Стечено високо образовање из научне области правне или економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит за рад у органима управе; најмање 5 година у струци.

Звање: Самостални саветник

Опис послова: Израђује предлоге и нацрте одлука и других општих аката у области буџета, као и прилоге и образложења уз нацрте и предлоге тих аката; учествује у изради одлуке о буџету; разматра примедбе и мишљења на нацрте општих аката, прихвата их или одбија уз образложење; иницира измену важећих прописа ЈЛС у области буџета; пружа стручну помоћ службеницима у вези вођења управног поступка у циљу усаглашавања ставова и постизања јединствене управне праксе; решава најсложеније стручне проблеме и израђује стратешка документа; припрема мишљења и објашњења о правилној примени прописа ЈСЛ у области буџета; израђује извештаје и друге материјале којима се информишу надлежни органи и јавност о раду органа; са шефом Одељења организује и руководи радом; даје стручна мишљења у процесу израде финансијских планова; стара се о законитом, благовременом и квалитетном обављању послова и задатака; даје упутства извршиоцима за обављање послова, доставља писану иницијативу са свим битним елементима за израду нацрта предложеног акта начелнику Општинске управе; припрема извештаје; остварује сарадњу и контакте са ресорним министарствима и надлежним покрајинским органима који се баве пословима из области финансија; у одсуству замењује шефа Одељења и обавља и друге послове по налогу руководиоца.
70. ПОСЛОВИ ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА -један извршилац

     Услови: Стечено високо образовање из научне области економске науке или стручне области менаџмент и бизнис, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит за рад у органима управе; најмање 3 године у струци.

     Звање: Саветник

Опис послова: Дневно праћење плана и извршења расхода по позицијама и економској класификацији и поређење са закључним листом; дневно праћење извршења буџета за директне и индиректне кориснике буџета; дневно праћење промета путем извода за рачун Извршења буџета; праћење плана и извршења расхода свих месних заједница по позицији и економској класификацији; пријем и контрола извештаја о извршења буџета месних заједница и установа; праћење промена плана апропријација, текуће и сталне буџетске резерве; израда нацрта извештаја о извршењу одлуке о буџету; израда извештаја о броју запослених у општини на одређено и неодређено време; израда извештаја о извршењу обавезе запошљавања особа са инвалидитетом; израда извештаја о планираним и извршеним раходима за плате и број запослених; вођење дела регистра запослених који се односи на плате и примања запослених, изабраних и постављених лица; израда обавештења о броју запослених и ангажованих лица и износу исплаћених бруто зарада; врши извештавање Управе за трезор о извршеним расходима и издацима по изворима а на прописаним обрасцима; врши контролу преузетих обавеза и утврђивање усклађености са Одлуком о буџету; припрема образаца-5; учествује у изради консолидованог завршног рачуна; израда извештаја о расходима и издацима; израда извештаја о трансферима за основно и средње образовање - аналитика према врсти расхода и издатака по извору финансирања 01 - буџет; пријем и контрола образаца Програм, Програмска активност и Пројекти директних и индиректних корисника буџета; РИНО - регистар измирења новчаних обавеза и праћење рокова плаћања; обавља друге послове по налогу и упутствима руководиоца.
 78. .ФИНАНСИЈСКО ПРАЋЕЊЕ И КОНТРОЛА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА-један извршилац

      Услови: Стечено високо образовање из научне области економске науке или стручне области менаџмент и бизнис, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит за рад у органима управе; завршен приправнички стаж .
       Звање: Млађи саветник

      Опис послова: Помаже месним заједницама на територији општине Рума у изради предлога финансијских планова; прати стање прихода и примања, расхода и издатака месних заједница; извештава месне заједнице о износу неутрошеног самодоприноса и о извршеним преносима средстава од самодоприноса; прати реализацију финансијских планова; даје информације о стању средстава, плаћеним обавезама и  доспелим приходима на рачунима месних заједница; усклађивање са одлуком о буџету и праћење средстава; амортизација основних средстава, контакт са секретарима месних заједница; обавља послове ликвидатуре и друге послове по налогу шефа одељења и начелника Општинске управе.и друге послове по налогу руководиоца.

82.ЛИКВИДАТОР-КОНТИСТА-један извршилац

Услови: Стечено средње образовање економског или друштвеног смера у четворогодишњем трајању, положен државни стручни испит за рад у органима управе; завршен приправнички стаж;

     Звање: Млађи референт

     Опис послова: Обавља интерну контролу трансакција рачуна прихода и расхода; обавља ликвидацију књиговодствених исправа; контролише исправност свих улазних , излазних и интерних докумената; припрема податке за израду периодичних обрачуна и завршних рачуна; контира изводе и друге књиговодствене исправе за трезор и друге рачуне и подрачуне; саставља налоге за књижења, припрема податке за израду финансијског плана и по потреби обавља и друге послове по налогу руководиоца.

           Трајање радног односа: радни однос се заснива на неодређено време.
II

Место рада за радна места из тачке I овог решења је у Руми у зградама Општинске управе општине Рума, Главна улица бр.107.
III


Докази које кандидати прилажу уз пријаву на јавни конкурс:


-Пријава на конкурс уз назначење редног броја радног места на које се конкурише;

             - Биографија;

-Попуњена изјава у којој се странка опредељује да ли ће сама прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо ње;

-Уверење о држављанству Републике Србије,


-Извод из матичне књиге рођених;

-Доказ о стручној спреми (оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема);

-Оверена фотокопија уверења о положеном државном стручном испиту;

-Уверење да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у Општинској управи општине Рума;

-Уверење да кандидату раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, због теже повреде дужности из радног односа;

-Потврда о радном искуству у струци;
              Напомена: Кандидати који немају положен државни стручни испит, могу се примити на рад, под условом да државни стручни испит положе у року од годину дана од дана пријема на рад.
IV


Провера оспособљености, знања и вештина кандидата: Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку обавља се само са оним кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне уз коју су проложени сви потребни докази за наведено радно место. Провера стручних знања кандидата врши се из области познавања прописа којима се уређује правни положај локалне самоуправе, прописа о канцеларијском пословању и управни поступак, познавање прописа везани за радно место које се попуњава и др. Провера стручних знања кандидата врши се усменим разговором. Кандидатима међу којима се спроводи изборни поступак доставља се обавештење телефонским путем,писменим путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.

V

 
Рок за подношење пријава: Рок за подношење пријава на јавни конкурс је петнаест дана од дана када је обавештење о јавном конкурсу објављено у дневним новинама "Дневник" и почиње да тече од 12.03.2021.године и истиче 26.03.2021.године у поноћ.

VI

Лице задужено за давање обавештења о интерном конкурсу: Драгана Кончар,  телефон: 022/433-910, локал 121.

VII

Адреса на коју се подносе пријаве (у затвореном коверту): Општинска управа општине Рума, 22400 Рума, Орловићева бр.5., са назнаком “За јавни конкурс“. 

VIII


Датум објављивања јавног конкурса: 11.03.2021.године.

IX

Јавни конкурс објављује  се на интернет презентацији општине Рума  www.ruma.rs .

НАПОМЕНА: Јавни конкурс ће спроводити конкурсна комисија које је, за попуњавање радних места предметне организационе јединице, именовао начелник Општинске управе општине Рума. 


Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве конкурсна комисија ће одбацити закључком.


Кандидати који буду изабрани дужни су да, по ступању на рад, доставе лекарско уверење о општој здравственој способности за рад.  
НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
Душан Љубишић
Шифра записа:  З 7.1.2-83                                                          ИСО 9001:2015 Систем менамента квалитетом  

