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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Привредни савет

Дана: 24.01.2020.                          



	ЗАПИСНИК СА 13 СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА



Одржане дана 22.01.2020., са почетком у 11:00 часова у у згради Општине Рума, улица Главна 155, Рума - Градска кућа.
Седници присуствују: 

1. Душко Беић - председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Рума,
2. Јован Кромпић - члан Привредног савета и директор Пољопривредне стручне службе Рума,
3. Петар Боровић - члан Привредног савета и директор фирме "Бореал" Краљевци,
4. Александар Бањац - члан Привредног савета и директор агенције "Полет" Рума,
5. Владимир Лалошевић - члан Привредног савета и директор фирме "Центар нових технологија" Рума,
6. Ђуро Дрвеница - - члан Привредног савета и председник Општег удружења предузетника Рума.
Од осталих позваних лица присутни: 
Саша Радивојевић - шеф Одељења за локални економски развој,
Јасмина Стојанац Зорић - саветник у Одељењу за локални економски развој,
Маријана Колонџија - шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду.
ДНЕВНИ РЕД
1. Уводна реч 
2. Усвајање записника са 12. седнице Привредног савета
3. Анализа Одлуке о буџету општине Рума за 2020. годину
4. Разно.
Тачка 1.
Председник Привредног савета Душко Беић поздравио је присутне чланове савета, као и представнике локалне самоуправе, шефа Одељења за финансије, привреду и пољопривреду Маријану Колонџију, шефа и саветника у Одељењу за локални економски развој, Сашу Радивојевића и Јасмину Стојанац Зорић. Напоменуо је да сматра да је потребно кориговати састав привредног савета, као и да можемо увести још представника већих фирми. Уколико имате да предложите неког ко би допринео и помогао раду привредног савета, предлог је добродошао. 
Дао је реч Саши Радивојевићу, шефу Одељења за локални економски развој општине Рума, који је поздравио све присутне и напоменуо да ће данашњој седници присуствовати и шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду Маријана Колонџија како би пружила одговоре на сва питања везана за Одлуку о буџету општине Рума за 2020. годину.
Тачка 2.
Прочитан је записник са 12. седнице Привредног савета општине Рума, стављен на гласање и једногласно је усвојен.
Тачка 3.
Саветник у Одељењу за локални економски развој Јасмина Стојанац Зорић предложила је да кренемо са темом данашње седнице односно проанализирамо Одлуку о буџету општине Рума за 2020. годину, као и пројекте који су планирани истом за финансирање, те је навела да присутни чланови имају могућност да укажу на све оно што сматрају да је потребно урадити, односно на активности и пројекте који ће допринети бољем животу и раду грађана и привредника наше општине. 
Петар Боровић, члан Привредног савета и директор фирме "Бореал" је опет предложио сређивање фасада односно чишћење и прање фасада Установе Спортски центар, као и Културног центра у дворишту што због лепшег изгледа, тако и због деце и грађана који ту пролазе. Рекао је да би требало апеловати на грађане и поставити довољан број табли за обавештења и парте како се исте не би налазиле на дрвећу. Поред тога, клупе у центру су доста уништене па их је потребно заменити. 

Јован Кромпић, директор Пољопривредне стручне службе је истакао да је потребно решити питање односно средити објекат "Агроруме" у улици ЈНА. 

Директор књиговодствене агенције "Полет" Александар Бањац истакао је да би желео да предложи тачку за неку следећу седницу привредног савета, а исто је била тема и седнице Социо-економског савета општине Рума, лоша проходност током одржавања Румског вашара, и то се затвори регионални пут, чиме су угрожене фирме које послују у наведеном подручју као што су, "Пенема", "Фероплет". 
Душко Беић, председник привредног савета, предложио је предсастанак како би се договорила Агенда за седницу, теме и ускладили датуми како би сви чланови могли да дођу на савет.
Петар Боровић, члан Привредног савета и директор фирме "Бореал, навео је да сматра да у одређеним деловима града, као нпр. у крају код Језерске улице, није постављено зеленило, односно дрвореди и да би се то требало плански решавати и новија насеља оплеменити истим.

Душко Беић, председник привредног савета, рекао је да треба уредити за децу и део у Првомајској улици код вртића (средити терене за игру, кошарку и сл.). 
Присутни чланови привредног савета су се усагласили око термина нове седнице привредног савета, да се иста одржи у среду,  8. априла 2020. године.

Саша Радивојевић, Шеф Одељења за локални економски развој, рекао је да су присутна два члана тима за Партиципативно буџетирање, он и Маријана Колонџија, Шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду. Истакао је да сматра да нема потребе одржавати састанак пред привредни савет, већ се комуникација може одвијати путем мејла, уколико чланови желе да се нешто уврсти у дневни ред. 

Председник привредног савета, Душко Беић, навео је да сви чланови привредног савета шаљу своје идеје на маил, 
Саветник у Одељењу за локални економски развој Јасмина Стојанац Зорић захвалила се присутним члановима на активном учешћу у раду привредног савета, као и конструктивним предлозима и сугестијама током одржавања истог. 
Тачка 4.
Будући да није било више питања, седница је завршена у 12:20 часова.

                                                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                            с.р      Душко Беић
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