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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Привредни савет

Дана: 11.09.2020.                          



	ЗАПИСНИК СА 14 СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА



Одржане online дана 10.09.2020., са почетком у 10:00 часова:
Седници присуствују: 

1. Душко Беић - председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Рума,
2. Војислав Ђапић - члан Привредног савета и директор фирме "Katago construction",

3. Небојша Мирковић - члан Привредног савета и директор фирме "Фрезал"

4. Јован Кромпић - члан Привредног савета и директор Пољопривредне стручне службе Рума

5. Александар Бањац - члан Привредног савета и директор агенције "Полет" Рума.
6. Слободан Кесер - члан Привредног савета и директор фирме "Кесер инжењеринг

7. Марко Грујичић - члан Привредног савета и директор фирме "Марко градња"
Од осталих позваних лица присутни: 
Саша Радивојевић - шеф Одељења за локални економски развој
Маријана Колонџија - шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду
Јасмина Стојанац Зорић - саветник у Одељењу за локални економски развој.
ДНЕВНИ РЕД
1. Уводна реч 
2. Усвајање записника са 13. седнице Привредног савета
3. Подршка општине Рума привредницима за време короне
4. Разно.
Тачка 1.
Председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Душко Беић поздравио је све присутне чланове, као и позвана лица испред локалне самоуправе, Шефа Одељења за финансије, привреду и пољопривреду Маријану Колонџију, шефа и саветника у Одељењу за локални економски развој, Сашу Радивојевића и Јасмину Стојанац Зорић. 
Дао је реч Саши Радивојевићу, шефу Одељења за локални економски развој општине Рума, који је поздравио све присутне и напоменуо да ће данашњој седници присуствовати Шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду Маријана Колонџија и привредници који послују на територији Општине Рума како би разменили мишљења о тренутној ситуацији као и врстама помоћи које Општина Рума пружа привредницима за време короне. 
Тачка 2.
Прочитан је записник са 13. седнице Привредног савета општине Рума, стављен на гласање и једногласно је усвојен.
Тачка 3.
Присутнима се обратила Јасмина Стојанац Зорић, саветник у Одељењу за локални економски развој која је предложила да се покрену теме које се тичу подршке општине Рума привредницима за време короне. У току ванредне ситуације, уведене због погоршане епидемиолошке ситуације, општина Рума је издвојила финансијска средства како би помогла привреднике и пољопривредне произвођаче који нису могли да привређују, или су тo чинили у смањеном обиму, у току проглашене ванредне ситуације, те им на тај начин омогућила континуирано пословање.
Душко Беић, председник Привредног савета, истакао је како је Општина Рума обезбедила довољну количину средстава, како би помогла привредницима, не само у финансијском, него и у нефинансијском смислу (маске, заштитне рукавице). 
Маријана Колонџија, шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду истакла је да Општина Рума рационално располаже буџетским средствима, те је укупан износ финансијских средстава, који је издвојен за сврху помоћи био 13.862.847,88, од чега је 13.575.625,88 било издвојено за предузетнике, а 287.222,00 је издвојено за пољопривредне произвођаче.
Војислав Ђапић, директор фирме "Katago construction" је истакао како је Општина Рума изашла у сусрет, како свим предузетницима, тако и великим компанијама. Подршка је била узајамна, што сведочи одличној међусобној сарадњи локалне самоуправе и нас привредника.

Јован Кромпић, директор Пољопривредне стручне службе, истакао је како је Општина Рума, поред привредних, помогла и пољопривредне произвођаче, те је издвојила 3.000.000,00 динара за помоћ и откуп пољопривредних производа пољопривредних газдинстава.

Тачка 4.
Јасмина Стојанац Зорић је напоменула да је Општина Рума, и поред ванредног стања, које је уведено због пандемије вируса  COVID - 19, применила низ нефинансијских мера подршке привреди и пољопривредницима, а поред тога издвојила је и одређену количину финансијских средстава и помогла свим предузетницима и пољопривредним произвођачима на територији исте, како би очували одрживост пословања. 
Будући да није било више питања, седница је завршена у 12:10 часова.

                                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                                     Душко Беић с.р
Шифра записа:  З 8.5-8.1.      /ИСО 9001:2015 /                                  Записник са 11 седнице Привредног савета
Шифра записа:  З 8.5-8.1.                    /ИСО 9001:2015 /                   Записник са 11 седнице Привредног савета

