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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Привредни савет

Дана: 23.12.2020.                          



	ЗАПИСНИК СА 15 СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА



Одржане online дана 22.12.2020. са почетком у 11:00 часова:
Седници присуствују: 

1. Душко Беић - председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Рума,
2. Војислав Ђапић - члан Привредног савета и директор фирме "Katago construction",

3.Небојша Мирковић - члан Привредног савета и директор фирме "Фрезал"

4.Јован Кромпић - члан Привредног савета и директор Пољопривредне стручне службе Рума

5.Александар Бањац - члан Привредног савета и директор агенције "Полет" Рума.
6. Слободан Кесер - члан Привредног савета и директор фирме "Кесер инжењеринг

7. Марко Грујичић - члан Привредног савета и директор фирме "Марко градња"
Од осталих позваних лица присутни: 
Душан Љубишић - Начелник Општинске управе
Саша Радивојевић - шеф Одељења за локални економски развој
Биљана Дамљановић - шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду
Јасмина Стојанац Зорић - саветник у Одељењу за локални економски развој.
ДНЕВНИ РЕД
1. Уводна реч 
2. Усвајање записника са 14. седнице Привредног савета
3. Нацрт Плана развоја општине Рума 2021-2030 године
4. Разно.
Тачка 1.
Начелник Општинске управе Душан Љубишић поздравио је све присутне и истакао да Општина Рума има одличну сарадњу са привредницима на територији исте. Заједнички труд и брзина комуникације су се показали добро у пракси, те тако и остварујемо јако добре резултате.
Шеф Одељења за финансије, привреду и пољопривреду Биљана Дамљановић поздравила је све присутне и напоменула да се пракса добре сарадње између локалне самоуправе и привредника наставља, што погодује бољој пословној клими која ће ићи у корак са временом и технолошким развитком.
Председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Душко Беић поздравио је све присутне чланове као и представнике локалне самоуправе Начелника ОУ Душана Љубишића, Шефа Одељења за финансије, привреду и пољопривреду Биљану Дамљановић, шефа и саветника у Одељењу за локални економски развој, Сашу Радивојевића и Јасмину Стојанац Зорић. 
Дао је реч Саши Радивојевићу, шефу Одељења за локални економски развој општине Рума, који је поздравио све присутне и напоменуо да ће данашњој седници присуствовати привредници који послују на територији Општине Рума како би разменили информације, питања и одговоре које се тичу Нацрта Плана развоја Општине Рума 2021-2030. године.
Тачка 2.
Прочитан је записник са 14. седнице Привредног савета општине Рума, стављен на гласање и једногласно је усвојен.
Тачка 3.
Присутнима се обратила Јасмина Стојанац Зорић, саветник у Одељењу за локални економски развој која је истакла да се данашња седница Привредног савета односи на Нацрт Плана развоја Општине Рума 2021-2030. године, те је исти укратко и презентовала. Навела је да се приступило изради новог плана, будући да се Стратешки план одрживог развоја Општине Рума односио на период 2015 - 2020. год., те је  велики број планираних пројеката и остварен. 

Шеф Одељења за локални економски развој Саша Радивојевић је рекао да су привредници Oпштине Рума узели активно учешће приликом израде наведеног документа својим учешћем у раду радних група за израду плана, те тиме и дали свој допринос у изради истог на чему им је локална самоуправа захвална.
Слободан Кесер, члан Привредног савета и директор фирме "Кесер инжењеринг", рекао је да је цена станова за прво полугодиште 2020. године износила 80.475 РСД по м2, односно 684 ЕУР по м2. Просечна површина станова износи 61 м2. У односу на остале Сремске области, општина Рума бележи најнижу просечну цену станова новоградње, што у прилог говори да се продаја станова одвија великом брзином.
Војислав Ђапић, члан Привредног савета и директор фирме "Katago construction" је истакао како је у Oпштини Рума приметан тренд доласка и оснивања снажних и успешних компанија, како страних, тако и домаћих. Сама та предузећа су кључни покретачи привредног развоја Општине, а сведоче о постојању добрих услова, како географских, тако и привредних, те ове потенцијале треба и даље унапређивати и користити.
Јован Кромпић, директор Пољопривредне стручне службе, истакао је да је Општина Рума определила 5.000.000,00 динара за текуће субвенције за  пољопривреду, субвенционисање осигурања усева, плодова, вишегодишњих засада и расадника. На радионицама радних група стављен је нагласак на квалитетну саветодавну подршку ПСС, што је од посебног значаја за младе пољопривреднике, који се јављају у већем броју за савете.
Тачка 4.
Јасмина Стојанац Зорић, напоменула је да Општина Рума континуирано ради на унапређењу пословног окружења, што у комбинацији са изузетно повољним географским положајем позитивно утиче на константно привлачење предузећа, како је и наведено у Нацрту Плана одрживог развоја Општине Рума 2021-2030. године.
Будући да није било више питања, седница је завршена у 12:35 часова.

                                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                                     Душко Беић с.р
Шифра записа:  З 8.5-8.1.      /ИСО 9001:2015 /                                  Записник са 11 седнице Привредног савета
Шифра записа:  З 8.5-8.1.                    /ИСО 9001:2015 /                   Записник са 11 седнице Привредног савета

