
На основу  члана 21. став 2. и члана 25. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр.119/12), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр.129/27) и члана  37.  став 1. тачка 10. Статута Општине Рума („Службени лист Општина Срема“, бр. 6/2009 и 38/2012, 28/14), Скупштина Општине Рума, на седници одржаној дана 06.03.2015.  године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПРЕДУЗЕЋА ''ПЛАН'' ОПШТИНЕ РУМА И ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ, РУМА
I
Милка Павловић, дипл. архитекта пејзажне архитектуре из Руме, Насеље Тивол Л2/3/21-18
 именује се за директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума  на период  од 4 (четири) године почев од дана ступања на рад именованог.
II 


Именована је дужна да ступи на рад у року од 8 дана од дана објављивања овог Решења у „Службеном гласнику Републике Србије“.

III

По престанку функције именовани као запослени овог Јавног предузећа који је засновао радни однос на неодређено време пре именовања на ову функцију, наставља са радом у истом на неодређено време на радном месту које одговара по врсти и степену стручне спреме, знању и способностима.
IV
Права и обавезе директора биће уређена уговором о раду закљученим између Надзорног одбора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума и директора. 

V
Ово Решење објавити у „Службеном гласнику Републике Србије“, „Службеном листу Општина Срема“ и на званичној интернет презентацији Општине Рума.

VI

Решење о именовању директора  Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума  је коначно.
        О  Б  Р A  З  Л  О  Ж  Е  Њ  Е
           Скупштина Општине Рума је дана 06.12.2014.године донела Одлуку о спровођењу јавног конкурса за именовање директора Јавних предузећа чији је оснивач Општина Рума бр.06-176-22/2014-III од 06.12.2014.године сходно члану 28. став 1. Закона о јавним предузећима(„Службени гласник РС“, бр.119/12).                                                                                        

     
Сходно члану 29.став 3. Закона о јавним предузећима(„Службени гласник РС“, бр.119/12),Скупштина Општина Руме је огласила  Јавни конкурс за избор кандидата за именовање директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума.  Оглас о јавном конкурсу за именовање директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума је објављен у „Службеном гласнику Републике Србије бр.136/14“ од 12.12.2014. године и у  дневним новинама „Дневник“ од 16.12.2014. године као дневним новинама који се дистрибуирају  на целој територији Републике Србије .Такође,  Оглас о јавном конкурсу за именовање директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума објављен је на интернет страници Општине Рума.

Скупштина Општине Рума је дана 27.06.2013.године  донела Решење о образовању Комисије  за  именовања Општине Рума бр.112-1-62/2013-III  од 27.06.2013. године као и Решење о разрешењу два члана Комисије за именовања Општине Рума  посл. бр. 06-131-34/2014-III од 13.09.2014.године  и Решење о именовању два члана Комисије за именовања општине Рума посл.бр. 06-131-35/2014-III од 13.09.2014. године сходно члану 26. став 2.  Закона о јавним предузећима(„Службени гласник РС“, бр.119/12).


 По расписаном Огласу за избор кандидата за именовање директора  Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума, пристигло је  укупно 1( једна) пријаае и то :пријава кандидата Павловић Милке из Руме, , Насеље Тивол Л2/3/21-18
заведена под  дел. број.06-185-16/14 од09.01.2015.године.

Комисија  за именовања Општине Рума је утврдила да је   пристигла  пријава  благовремена,разумљива  те да су у склопу исте  приложени  сви докази у складу са расписаним Огласом.


Комисија за именовања Општине Рума је извршила  бодова кандидата и формирала   ранг листу за именовање    кандидата  који је испунио мерила прописана за именовање директора јавног предузећа са бројчано исказаним и  утврђеним резултатима према мерилима прописаним за именовање.


Сходно члану 31. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ број 119/12) Комисија за именовања Општине Рума је  уврстила  на ранг листу за именовање  следеће  кандидате који су испунили мерила прописана за именовање директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума са бројчано исказаним и  утврђеним резултатима према мерилима прописаним за именовање:
1.     Милка  Павловић,дипл.архитекта пејзажне  архитектуре из Руме, Насеље Тивол Л2/3/21-18  са остварених  18 бодова у изборном поступку - 
          
Сходно    члану 31. став 1.   Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ број 119/12),

овако формирана ранг листа за именовање достављена је   Општинском већу Општине Рума.  


Сходно члану 31. став 2.  Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ број 119/12) ,Општинско веће Општине Рума  је на својој седници одржаној  дана 26.02.2015. године   је на основу достављене листе за именовање и записника о изборном поступку,  утврдила  предлог Одлуке да се Кандидат  Милка Павловић из Руме именује за директора  Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума обзиром да је за њега, према  бројчано исказаним и  утврђеним резултатима мерилима прописаним за именовање утврђено да је иста остварила  18 бодова    и да тренутно, врло успешно врши функцију директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума.


Скупштина Општине Рума је на својој седници одржаној дана 06.03.2015. године усвојила Предлог Решења о именовању  директора Јавног урбанистичког предузећа ''План'' општине Рума и општине Пећинци, Рума којим је за директора именован кандидат Милка Павловић.

Сходно члану 32. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ број 119/12),предметно решење о именовању ће се доставити лицу које је именовано  као и свим кандидатима који су учествовали у поступку јавног конкурса и објавиће се у „Службеном гласнику Републике Србије“,“Службеном листу Општина Срема“ и на интернет страници Општине Рума.
            Сходно члану 31. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“ број 119/12), предметно Решење је коначно.                                                                             

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ РУМА

Број:06-12-40/2015-III
ПРЕДСЕДНИК

Дана:06.03.2015. године
др Александар Мартиновић
Р у м а
