ИЗВОД ИЗ  ПРОГРАМА  МЕРА ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ РУМА ЗА 2016. ГОДИНУ

2.1.12. Административна процедура 

           Реализацију мере ће спроводити Одељење за финансије, привреду и пољопривреду Општинске управе Општине Рума. Општина Рума ће објавити Јавни позив пословним банкама за подношење  захтева за учествовање у пружању кредитне подршке пољопривредним произвођачима, а локална самоуправа ће учествовати у суфинансирању дела камате обрачунате у висини од 10 индексираних поена (по стопи од 10%) од укупног износа камате.

       
Јавни позив  ће бити објављен на сајту Општине Рума, огласној табли и другим локалним средствима јавног информисања. У јавном позиву биће наведени услови које пословне банке морају да испуне како би се са истима могао закључити уговор о пословно - техничкој сарадњи, као и обавезни елементи понуде банака за краткорочно кредитирање. Право учешћа на овом јавном позиву имају све банке које:

· су регистроване за обављање банкарских послова (доставити извод из АПР-а, не старији од 30 дана), 

· доставе понуду у складу са овим јавним позивом.


Након истека рока за подношење понуда банака, све пристигле понуде се прослеђују Комисији у оквиру напред наведеног надлежног одељења, чији је основни задатак провера исправности понуда са становништа благовремености, потпуности и усаглашености са условима из јавног позива, те давање предлога са којим пословним банкама закључити уговор о пословно - техничкој сарадњи. 


Уговор о пословно - техничкој сарадњи ће се закључити са свим пословним банкама чије су понуде благовремене, потпуне и које су у складу са  Јавним позивом.
Пољопривредни произвођачи ће Захтеве за одобрење наменских краткорочних кредита за обртна средства са субвенционисаном каматом, подносити банкама са којима је закључен уговор о пословно - техничкој сарадњи. Банке ће спроводити детаљне административне провере пре одобравања захтева ради утврђивања да ли је захтев потпун, са потребном документацијом која се прилаже уз кредитни захтев и којом се дефинише намена кредита уз поштовање пословне политике банке у смислу услова одобравања кредита и кредитне способности корисника. 


У захтеву Одељењу за финансије, привреду и пољопривреду за давање сагласности за одобрење кредита, банка код сваког тражиоца кредита обезбеђује писмени запис да ли тражилац кредита има код ње доспелих неизмирених обавеза по већ коришћеним овим кредитима из 2015. године. Уколико је тражилац кредита користио ову врсту кредита у 2015. години код друге банке, дужан је да ту потврду достави приликом подношења захтева пословној банци код које тражи кредит. 


Захтеви који стигну комплетни до 31.10.2016. године у складу са условима конкурса ће бити обрађивани од стране банке по систему потпуних првопристиглих захтева. Банка прихвата и обрађује кредитни захтев након претходне писмене сагласности Одељења за финансије, привреду и пољопривреду сачињене на основу предлога Комисије. 


Банка захтеве за пренос средстава по основу субвенционисања камате на пољопривредне кредите доставља Одељењу за финансије, привреду и пољопривреду Општинске управе општине Рума најкасније до 15.11.2016. године.  Након обраде захтева, банке ће одобравати кредите, а Општина ће суфинансирати део камата на одобрене кредите и пратити спровођење наведене мере након што банка достави одговарајућу документацију и то:

1.  Обрачун потраживања банке за субвенционисану камату појединачно по кредитима са свим битним елементима кредита и исказаним укупним износом камате за све кредите  по том обрачуну, уз који доставља и:

1. Примерак оригинал или овереног уговора о кредиту потписаног између банке и корисника кредита из кога ће бити видљиво да се краткорочни кредит узима наменски за набавку репроматеријала, средстава за заштиту биља, ђубрива, куповину стоке, резервних делови и слично); 

2. предрачун или рачун набавке предмета кредитирања, односно примерак уговора о купопродаји;

3. одговарајуће исправе, као доказа реализације уговора о кредиту (доказ о трансферу средстава – извод стања и промена средстава на дан реализације  уговора о кредиту); 

4. потврде о активном статусу пољопривредног газдинства, 

5. одговарајућег документа – оригинал или оверена копија Плана отплате кредита са обрачунатим износом камате коју треба да плати општина.

Додела средстава врши се до утрошка за то буџетом опредељених средстава, а најкасније до 15.11.2016. године по свим одобреним кредитима до 31.10.2016. године.
   Пренос средстава се врши по основу Решења председника Општине.

 
Сав ризик одобравања и наплате кредита од пољопривредних газдинстава сноси банка. Банка ће кроз своју пословну политику пратити наменско коришћење средстава, с тим да ће Општини омогућити контролу овако коришћених средстава.

Одељење за финансије, привреду и пољопривреду ће бити сервис за пружање свих неопходних информација заинтересованим лицима за ову врсту кредитне подршке, о условима под којим се иста одобрава.

