НАГРАДА НЕЋЕ БИТИ ДОДЕЉЕНА

Роман као књижевни жанр од писца тражи искуство, познавање литературе и наравно таленат без кога нема ни писања. Овај жанр је данас можда најпопуларнији, највише се читају романи, али се не пишу у истој мери, бар је то показао овај Конкурс за најбољи роман године Градске библиотеке „Атанасије Стојковић“ у Руми. Ми као Жири који је прочитао рукописе приспеле на конкурс, одлучили смо и предлажемо издавачу да ове године не додели награду, односно да не објави ни један рукопис.


На конкурс је стигло пет рукописа романа потписаних шифром од којих је неколико њих већег обима. Сви рукописи су задовољили услове тражене конкурсом у смислу броја страна и поштовали све друге пропозиције. Међутим, квалитет рукописа није на завидном нивоу, ни један рукопис није роман који би могао да понесе ову престижну награду, те стога доносимо одлуку да се ове гдоине на објави ни један од послатих романа.
Рукописи романа, према оцени жирија, остали су на нивоу истраживања, понегде нацрта или скице за роман, понегде су писци прешли у други, сличан жанр и написали збирку прича које немају пуно везе једна с другом. Узимајући у обзир и дозвољену произвољност и слободу у обликовању форме, закључујемо да овогодишњи рукописи немају чврсту унутрашњу структуру, те да не могу да да нађу пут ни до читалачке публике. За разлику од неких претхoдних година када се мноштво рукописа издвајало и високо се уздигло на лествици квалитета, па је било тешко одлучити који је међу њима најбољи, ове године двојбе нема. 
Изузетно нас радује што се на овај конкурс јављају, у све већем броју, жене књижевни ствараоци (тако је било и ове године), и што је међу њима доста оних чија књижевна дела заслужују пуну пажњу. Уосталом, о томе сведочи и чињеница да је прошлогодишњи лауерат била такође Косана Марков, чији је роман "Тајне Сокиног огледала" већ стекао своје читаоце и своје поштоваоце. Мада, ове године, рекосмо, нисмо добили штиво које задовољава основне литерарне и уметничке квалитете и принципе.
Углавном, преовлађују теме које би се могле сврстати у тзв. љубиће (серијске свеске љубавних прича), мирјамовских опредељења и дилема. Можда би такви садржаји могли да се сместе у неке ТВ новеле и серије, под условом да се нађе заинтересовани ТВ дистрибутер или продуцентска кућа. Али, то већ не спада у домене оног што се подразумева под делима која су тражена књижевним конкурсом румске Библиотеке "Атанасије Стојковић", који је стекао веома позитиван глас, како код читалачке публике, тако и код књижевне критике.
У књижевним делима свака реч је битна, јер књижевност је уметност речи, као што код Бранка Миљковића, свака реч има спознајни аспект за њега је „исто певати и умирати“, за писање романа кажу да је исто као и живети и сублимирати сва искуства из света реалности, прочитане литературе и измаштаног. Једно је јасно - читање које се не наставља у писању је смрт (крај) писања. Ствараоци треба да наставе Аријаднину нит живота водећи нас из лавиринта романа до неких њима битних спознаја. 
Позивамо писце да шаљу своје рукописе и да пишу романе, узимајући у обзир да радња мора бити логична и да поштују освновне принципе писања.  Како је рекао Мартин Хајдегер «Истина је битан моменат у уметничким делима», она је најбитнија у роману јер читалац мора да верује писцу, да верује ономе што чита.

Издања ове библиотеке имају верну читалачку публику, овде је развијена издавачка делатност којој је императив квалитет. Зато је веома битно задржати тај ниво очекиваног високог квалитета и дозволити себи строгост али и правдољубивост и истину и ипак не наградити нити објавити роман ове године. 
Нећемо заборавити да споменемо члана Жирија, својеврсног његовог председника и оснивача овог конкурса Момира Мому Васиљевића који нас је прерано напустио. Хвала му на свим његовима романима, делима која су га надживела и остаће да трају још дуго, дуго, хвала му и на овој дивној идеји да помаже писцима да објаве рукопис свог романа путем конкурса. Његова идеја наставља да живи.
Треба позвати писце да даље пишу, шаљу на конкурс своје рукописе, а нама остаје да се надамо да ће наредне године квалитет бити бољи и да ће публика добити роман какав и заслужује да чита.
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