РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА РУМА

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Број: 67-3-1/2016-I
Дана: 05. 02. 2016. године

22400 Р У М А

   На основу члана 18. став 1. Одлуке о стипендирању студената  ( ''Службени лист општина Срема'' број 29/2015), по Предлогу Комисије за доделу студентских стипендија број 67-3/2016-I од 04. 02. 2016. по спроведеном Јавном позиву за доделу студентске стипендије за академску 2015/2016 годину бр. 67-4/2015-I од 09. 11. 2015. године, а у складу са Одлуком о буџету општине Рума ( ''Сл. лист општина Срема'', број 34/2015),  председник Општине Рума, доноси

О Д Л У К У

О ДОДЕЛИ СТУДЕНТСКИХ СТИПЕНДИЈА ЗА АКАДЕМСКУ 2015/2016. ГОДИНУ

I

ДОДЕЉУЈЕ СЕ  укупно 104 (сточетири) студентских стипендија за академску  2015/2016 годину студенатима од прве до последње године основних академских студија првог степена и студија другог степена (мастер) и то:

II

ДОДЕЉУЈЕ СЕ  укупно 34 (тридесетчетири) студентских стипендија студенатима прве године основних академских студија за академску 2015/16. годину.

III

ДОДЕЉУЈЕ СЕ  укупно 55 (педесетпет) студентских стипендија срудентима од друге до последње године основних академских студија за академску 2015/16. годину.

IV
ДОДЕЉУЈЕ СЕ  укупно 15 (петнаест) студентских стипендија срудентима другог степена дипломских академских студија (мастер) за академску 2015/16. годину.

V

Висина стипендије износи 8.400,00 (осамхиљадачетиристотине) динара месечно и исплаћује се у трајању од десет месеци.

 IV


Средства за ове намене обезбеђена су у буџету општине Рума - накнаде за социјалну заштиту из буџета- помоћ ученицима и студентима.

V


Међусобна права и обавезе између даваоца и корисника стипендије утврдиће се Уговором о стипендирању.

VI


Против ове Одлуке учесник Јавног позива може у року од 15 дана од дана објављивања исте поднети приговор Општинском већу Општине Рума. 
VII


Одлуку објавити на огласној табли Општинске управе Општине Рума, на сајту општине Рума.

Саставни део ове Одлуке је листа студената који су учествовали на Јавном позиву за доделу студентске стипендије за школску 2015/2016. годину.


ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ РУМА

                                                                                                                  Слађан Манчић

