На основу члана 99.  Закона о планирању и изградњи ( ''Службени гласник РС'' број 72/2009, 81/2009-исправка, 64/2010-Одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-Одлука УС, 50/2013-Одлука УС, 98/2013 –Одлука УС, 132 / 2014 и 145/  2014)   члана 56. Статута Општине Рума ( ''Службени лист општина Срема'' број: 6/2009 , 38/2012 и 28/2014 ) и  члана 7. и  8.  Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта ( ''Службени лист општина Срема'' број: 12/2010,39/2011, 16/2012 , 3/2013 и 20/2014 , 28/2014 , 7/2015 ,2/2016 , 37/2016  и 41/2016 ), председник Општине Рума, донео је 
                                                         ОДЛУКУ О РАСПИСИВАЊУ      

О Г Л А С А

                     о  отуђењу  грађевинско   земљишта у јавној својини ради изградње
                                                                                у Ерему 

Предмет Огласа је отуђење  путем јавног надметања  грађевинског земљишта у јавној својини       у насељеном месту Ерем и то: парцела број  88/48, грађевинско земљиште изван грађевинског подручја  у површини од 736м2 ЛН. број 737  к.о.Марђелос  са почетном ценом отуђења од 209.760,00  динара; парцела број  88/49, грађевинско земљиште изван грађевинског подручја  у површини од 736м2 ЛН. број 737  к.о.Марђелос  са почетном ценом отуђења од 209.760,00  динара; парцела број  88/50, грађевинско земљиште изван грађевинског подручја  у површини од 736м2 ЛН. број 737  к.о.Марђелос  са почетном ценом отуђења од 209.760,00  динара; парцела брпј   88/51, грађевинско земљиште изван грађевинског подручја  у површини од 736м2 ЛН. број 737  к.о.Марђелос  са почетном ценом отуђења од 209.760,00  динара и  парцела број   88/52, грађевинско земљиште изван грађевинског подручја  у површини од 736м2 ЛН. број 737  к.о.Марђелос  са почетном ценом отуђења од 209.760,00  динара у складу са Планом генералне регулације за насеље Вогањ  ("Сл. лист општина Срема " број 18/09  )  са наменом породично становање .

	Почетна цена отуђења парцела  утврђена је на основу податка Министарства финансија Пореска управа Филијала Рума  записника број  464  -08-00093/2017 од 22.11.2017.године (1м2=285,00 дин.)

	

	
	

	
	



Одлуком о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта ("Сл. лист општина Срема " број 7/2015 и 24 /2015 ) регулисан је начин плаћања  и висина доприноса за уређивање грађевинског земљишта те је будући власник дужан да плати допринос за уређивање са важећом Одлуком Општине .

Лице које је прибавило грађевинско замљиште у својину је дужно да постигнуту цену за отуђење парцеле    плати   у року од 8 дана да дана овере уговора о отуђењу умањену за износ уплаћене кауције.

Правила и услови за уређење и изградњу утврђени од стране ЈУП План  за парцеле број 88/48, 88/49, 88/50, 88/51 и 88/52   

На парцелама које припадају радним зонама у грађевинском подручју могу се градити следеће врсте објеката:

-стамбени објекат као главни са помоћним (пратећим) објектима у функцији главног објекта;

-стамбено-пословни објекат као главни објекат са помоћним (пратећим) објектима становања и пословања;

-пословни објекат услужних делатности мањег обима, главни објекат је пословни, а помоћни (пратећи) објекти су у функцији главног објекта;

-на парцелама већих површина (преко 500м2) могуће је изградити два стамбена објекта (стамбени и стамбено-пословни, или два стамбено-пословна);

-пољопривредни објекти који се појављују на парцелама за пољопривредна домаћинства (најбројније у насељу), поред стамбеног и помоћних објеката становања.

Услови за образовање грађевинске парцеле:

Најмања површина новоформиране парцеле у зони породичног становања је 360м2, а најмања ширина уличног фронта износи 12,0м.
Положај објеката на парцели:

У односу на регулацију зграда се може поставити у дно парцеле највише 6,0м. По изричитој жељи власника зграду је могуће лоцирати у дно парцеле до 10,0м., при чему не сме бити угрожен однос стамбеног и помоћних и економских зграда како на сопственој тако и према суседним парцелама.

Стамбена зграда се поставља на најмање 2,5м од даљег суседа, односно 4,0м за пољопривредна домаћинства и 0,5м од ближег суседа, односно на граници уз писмену сагласност суседа.

Помоћни објекти постављају се на 0,5м од границе према суседима.

Зграду је могуће поставити целом ширином парцеле, при чему је неопходно обезбедити наткривен пролаз у дно парцеле у ширини од најмање 3,0м (код пољопривредних домаћинстава 4,0м) и висине 3,5м.

Код парцела већих ширина (више од 20,0м) зграду је могуће поставити на средини парцеле, тако да се обезбеди пролаз у дно парцеле са обе стране у ширини од најмање 3,0м (код пољопривредних домаћинстава 4,0м).
Дозвољени степен заузетости и индекс изграђености:

Степен заузетости износи до 50% (само за објекте високоградње), док степен изграђености износи до 1,0.

Дозвољена спратност и висина објеката:

Највећа дозвољена спратност стамбених зграда је П+2. Највећа дозвољена спратност помоћних зграда је П.


Услови градње ће прецизно бити дефинисани приликом прибављања локацијске дозволе.


Општи услови за учешће на јавном надметању


Право учешћа имају  физичка  и правна лица.


Пријава  за физичка лица садржи: име и презиме, јединствени матични број грађана и адресу становања .

Пријава за предузетнике и правна лица садржи: назив односно пословно име, порески идентификациони број и седиште


Уз пријаву се доставља:

1. доказ о уплаћеном гарантном износу

2. уредно овлашћење за заступање у складу са законом 
3. фотокопија личне карте за физичка лица и

4. решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући регистар

            Пријава обавезно садржи број парцеле из овог Огласа.         

Пријава и за физичка и за правна лица садржи изјаву учесника о прихватању свих услова из Огласа.


Обавеза учесника је да на текући рачун Јавног комуналног  предузећа број: 205000000024018646 Комерцијална банка  уплати гарантни износ од 20% од почетног износа  за отуђење грађевинског земљишта за укупно утврђену цену што за парцеле број 88/48, 88/49, 88/50, 88/51 и 88/52  износи 41.952,00 динара.
Поступак јавног надметања спроводи Комисија коју именује председник Општине.

Јавно надметање ће се одржати дана 10.01. 2018.године  године у просторијама Јавног комуналног предузећа "Паркинг и инфаструктура "Рума  са почетком у 9 сати.

Јавном надметању је дужан да присуствује понуђач или лице које понуђач писмено овласти да учествује у поступку.

Предметно земљиште се отуђује лицу које понуди највећи износ.

Решење о отуђењу земљишта доноси председник Општине Рума.

Решење се доставља свим учесницима у поступку јавног надметања и општинском  правобраниоцу.

Лице коме се земљиште отуђује  је дужно  да у року од 30 дана од дана правноснажности решења о отуђењу земљишта закључи уговор са Општином Рума Уплаћени гарантни износ сматра се делом измирења обавеза овог лица по основу прибављања земљишта. Лице које одустане од закључења уговора са Општином Рума  губи право на повраћај гарантног износа. Одустанком се сматра да  лице коме се земљиште отуђује не закључи уговор са Општином Рума у предвиђеном року.

Све трошкове (трошкове овере уговора код јавног бележника,уписа у катастар непокретности, увођење у посед, трошкови прикључења на инфраструктурну мрежу и др.) сноси лице коме се земљиште отуђује. 

Учесницима јавног надметања који нису добили земљиште  биће враћен уплаћени гарантни износ најкасније у року од 5 дана од одржаног јавног надметања.

Јавно комунално предузеће је у обавези да све учеснике писменим путем обавести о закључењу уговора са лицем коме се земљиште отуђује   и то у року од 5 дана.

Уколико лице коме се земљиште отуђује  грађевинско земљиште не закључи уговор о отуђењу председник Општине  на предлог ЈКП "Паркинг и инфраструктура " Рума  ће поништити решење о отуђењу Против решења о поноштењу може се покренути управни спор у року од 30 дана од дана достављања решења.

Непотпуне, неисправне  и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.

Оглас о јавном надметању је отворен од 30.11.2017.године  до 04.01.2018. године а пријаве за учешће на јавном надметању са свим прилозима достављају се ЈКП "Паркинг и инфраструктура " Рума   27 октобра 38/2  најкасније до 04.01.2018. године  искључиво до 15:00 сати на деловодник Јавног комуналног предузећа односно до тог момента морају бити запримљене и заведене у деловодник.
Овај Оглас објавиће се на огласној табли Јавног комуналног  предузећа, путем средстава јавног информисања као и на  интернет страници  општине Рума .

Графички прилог парцела је саставни део Огласа.

Број: 464-117/2017-I                                                      ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Дана: 28.11.2017                                                                    

                                                                                                           Слађан Манчић 
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