РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА РУМА
ОПШТИНСКА УПРАВА
НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
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Датум: 10.05.2019. године

На основу члана 9. став 2. Одлуке о суфинансирању пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2019. години ("Сл. лист општина Срема", бр. 8/2019 године), а на предлог новинарских и медијских удружења, доносим
Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА У 2019. ГОДИНИ
I

ИМЕНУЈУ СЕ за чланове Комисије за оцењивање пројеката у области јавног информисања у 2019. години (у даљем тексту Комисија):

1) Слађана Алексић, 

2) Жарко Мандић, и

3) Александар Симић.

Лице задужено за обављање административних и техничких послова за потребе Комисије је Младен Станишић, запослен у Одељењу за друштвене делатности Општинске управе Рума.
II

Чланови Комисије су дужни да на првој седници изаберу председника Комисије.


Чланови Комисије имају право на накнаду за свој рад - у износу од 2.000 (словима: две хиљаде) динара и право на накнаду путних трошкова - у износу од 1.500 (словима: хиљаду и петсто) динара по одржаној седници.
III

Задатак Комисије је да размотри конкурсне пријаве пристигле на Јавни позив за суфинансирање пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2019. години, те да Председнику општине Рума достави образложен предлог пројеката које би требало суфинансирати. 
IV

Ово Решење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено на званичној интернет страници Општине Рума.
НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Душан Љубишић
Доставити:


- члановима Комисије


- архиви











