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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Привредни савет

Дана: 04.03.2019.                          



	ЗАПИСНИК СА 10 СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА



Одржане дана 01.03.2019., са почетком у 11:00 часова у у згради Општине Рума, улица Главна 155, Рума - Градска кућа.
Седници присуствују: 

1. Душко Беић - председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Рума,
2. Јован Кромпић - члан Привредног савета и директор Пољопривредне стручне службе Рума,
3. Ђуро Дрвеница - члан Привредног савета и председник Општег удружења предузетника Рума,
4. Владимир Лалошевић - члан Привредног савета и директор фирме "Центар нових технологија" Рума, 
5. Зоран Јовичић - члан Привредног савета и саветник у компанији "Митас" Рума,
6. Петар Боровић - члан Привредног савета и директор фирме "Бореал" Краљевци,
7. Александар Бањац - члан Привредног савета и директор агенције "Полет" Рума.

Од осталих позваних лица присутни: 

Саша Радивојевић - шеф Одељења за локални економски развој,
Јасмина Стојанац Зорић - саветник у Одељењу за локални економски развој.
ДНЕВНИ РЕД
1. Уводна реч 

2. Усвајање записника са 9. седнице Привредног савета

3. Презентација пројеката уврштених у План капиталних инвестиција општине Рума за период 2018-2022. год.

4. Анализа тренутног стања у области привреде у општини Рума

5. Разно.

Тачка 1.

Председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Душко Беић поздравио је све присутне чланове, као и позвана лица испред локалне самоуправе шефа и саветника у Одељењу за локални економски развој, Сашу Радивојевића и Јасмину Стојанац Зорић. Дао је реч Саши Радивојевићу - Шефу Одељења за локални економски развој општине Рума који је поздравио све присутне и напоменуо ће се на данашњој седници презентовати План капиталних инвестиција општине Рума за период 2018-2022. год.. Посебна пажња ће се посветити приоритетним пројектима у наредном периоду, као и актуелној привредној ситуацији у нашој општини.
Тачка 2.
Прочитан је записник са 9. седнице Привредног савета општине Рума, стављен на гласање и једногласно је усвојен.
Тачка 3.
Присутнима се обратила Јасмина Стојанац Зорић, саветник у Одељењу за локални економски развој која је презентовала План капиталних инвестиција општине Рума за период 2018-2022. год.. Навела је да овај документ дефинише инвестициони развој општине у периоду од пет година, да је израђен како би се на организован начин определили приоритети и припремила општинска средства намењена за пласман у различите капиталне пројекте, попут инфраструктурних, привредних и пројеката везаних за јавне објекте и инфраструктуру. Истакла је да је планирано да пројекти који су део ПКИ могу, поред општинског буџета бити финансирани из програма Владе РС, Владе АП Војводине, донација, партнерстава јавног и приватног сектора и сл. 

Укупно је изрангирано 134 пројекта. Приказани су према носиоцима, односно институцијама одговорним за њихову реализацију. Највећи број пројеката предложила су јавна предузећа -77, па затим месне заједнице - 32, установе - 13, школе - 12 пројеката. Презентовала је 10 приоритетних пројеката који доприносе: повећању ефикасности општинских служби, развоју инфраструктуре и заштити животне средине, обезбеђењу довољних количина воде за све потрошаче, све са истим циљем побољшања квалитета живота грађана наше општине. 
Тачка 4.
Члан Привредног савета  и директор агенције "Полет" Александар Бањац рекао је да му је веома драго што се у приоритеним пројектима плана налазе пројекти санације депоније, изградње пречистача, бушења четири нова бунара, изградња канализације. Осим тога, драго му је да се улаже у побољшање водоснабдевања поготово што је у Руми пијаћа вода одличног квалитета. 
Члан ПС и директор фирме "Бореал" питао је зашто није уврштен у табелу инвестиција која се налази у оквиру плана. Саветник у Одељењу за ЛЕР Јасмина Стојанац Зорић одговорила је да нису сви привредни субјекти могли бити наведени, пошто их има много, а велики број њих је основан пре много година, па са годинама напредује и проширује своје капацитете. Искористила је прилику да помене да је Општина Рума већ почела са реализацијом плана, те је за уређење путне инфраструктуре у улицама Сремска и Милоша Црњанског добила финансијска средства у износу од 50.000.000,00 РСД од Управе за капитална улагања АП Војводине, а из сопствених средстава издвојила је 18.522.569,99 РСД.  
Члан Привредног савета и саветник у компанији "Митас" Зоран Јовичић навео је да се информација од значаја за привреду редовно шаљу привредницима како би били у току са привредним стањем и могућностима за развој. 
Тачка 5.
Председник ПС Душко Беић напоменуо је да сви привредници, односно сва привредна друштва и предузетници могу да се обрате локалној самоуправи за све што треба, поготово уколико имају неки проблем. Са тим се сложила и запослена у Одељењу за локални економски развој Јасмина Стојанац Зорић истакавши да како Председник општине и Начелник Општинске управе, тако и запослени у Одељењу за локални економски развој су на располагању свим привредницима како би им пружили потребне информације, решили евентуалне недоумице и урадили све што је у њиховој моћи да да им помогну.
Члан ПС Петар Боровић истакао је да има једну сугестију намењену локалној самоуправи која се односи на чистоћу у нашој општини. Наиме, његов утисак је да се не чисти довољно, да је прљаво по улицама и поред путева, што њему који продаје скупу и луксузну робу купцима из целе Европе ствара проблем при пословању, односно урушава кредибилитет и утиче на бизнис. Закључио је да је потребно много више улагати у чишћење, као и у одржавање онога што је урађено. За пример је дао Бродић паркић, где је доста тога пропало, али се не мења и не репарира. Исто важи и за лежеће полицајце по граду (нпр. код О.Ш. Иво лола Рибар), када пропадну нико их не обнови.
Шеф Одељења за локални економски развој Саша Радивојевић навео је да је потребно подићи свест људи о значају очувања и заштите животне средине и да је то један од начина да се овакве ствари трајније решавају. Наведено је подржао и Зоран Јовичић, члан ПС рекавши да не зна у које сврхе се користе еколошки динари које плаћамо, да можда могу да употребе за подизање свести грађана или за нпр. подизање баријере  поред самог пута, односно поред градске депоније, како би културније изгледало.
Председник ПС  Душко Беић констатовао је да се грађани недолично понашају, бацају смеће по улицама, али да је можда једини начин да се нешто постигне увести неке санкције, односно казне као што је урађено са паркингом, односно увођењем паука који уклања непрописно паркирана возила. 
Шеф Одељења за ЛЕР Саша Радивојевић рекао је да је једини начин кажњавање грађана неким законским мерама, као што је Законом регулисано увођење забране пушења на јавим местима, чега се сада сви придржавају. Саша је навео да је потребно искористити депоновани отпад са градске депоније за генерисање профита по моделима по којима се ради у неким другим државама,а као што је Словенија.
Члан ПС и директор фирме "Центар нових технологија" Владимир Лалошевић сматра да је потребно поставити више канти за отпатке по улицама, поготово дуж стазе којом се шета по излетишту Борковац. Такође, напоменуо је да би било добро побољшати комуникацију са привредницима, редовно одржавати скупове са представницима малих и средњих предузећа и предузетницима, представницима Општег удружења предузетника, Уније послодаваца и Клуба привредника. 
Члан ПС и Председник Општег удружења предузетника Ђуро Дрвеница истакао је да је присутан проблем сиве економије, односно постоји велики број непријављених радника по градилиштима, чиме се урушава квалитет радне снаге, по његовом мишљењу.
Будући да није било више питања, седница је завршена у 12:40 часова.

                                                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                            с.р     Душко Беић
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