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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Привредни савет

Дана: 26.09.2019.                          



	ЗАПИСНИК СА 12 СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА



Одржане дана 26.09.2019., са почетком у 11:00 часова у у згради Општине Рума, улица Главна 155, Рума - Градска кућа.
Седници присуствују: 

1. Душко Беић - председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Рума,
2. Јован Кромпић - члан Привредног савета и директор Пољопривредне стручне службе Рума,
3. Петар Боровић - члан Привредног савета и директор фирме "Бореал" Краљевци,
4. Владимир Лалошевић - члан Привредног савета и директор фирме "Центар нових технологија" Рума, 
5. Александар Бањац - члан Привредног савета и директор агенције "Полет" Рума.
6. Зоран Јовичић - члан Привредног савета и саветник у компанији "Митас" Рума.
Од осталих позваних лица присутни: 
Душан Љубишић - начелник Општинске управе
Јасмина Стојанац Зорић - саветник у Одељењу за локални економски развој.
Биљана Јовановић - сарадник у Одељењу за локални економски развој
ДНЕВНИ РЕД
1. Уводна реч 
2. Усвајање записника са 11. седнице Привредног савета
3. Анализа резултата анкетирања привредног сектора о условима пословања на локалном и националном нивоу 
4. Разно.
Тачка 1.
Председник Привредног савета Душко Беић поздравио је присутне чланове савета. Реч је препустио начелнику Општинске управе Душану Љубишићу који је изразио задовољство успешном сарадњом која постоји између привредника и  Општинске управе.
Тачка 2.
Прочитан је записник са 11. седнице Привредног савета општине Рума, стављен на гласање и једногласно је усвојен.
Тачка 3.
Саветник у Одељењу за локални економски развој Јасмина Стојанац Зорић презентовала је анализу резултата анкетирања привредног сектора о условима пословања на локалном и националном нивоу.  Анкетом су биле обухваћене  фирме са подручја општине Руме које се баве различитим делатностима. Општина Рума је место где се уназад неколико година улагало и где су једнако подржани и страни и домаћи привредници. Доказ тога су уређене индустријске зоне, ефикасна Општинска управа где је општина Рума добила и признање за транспарентност и учешће јавности  у раду локалне самоуправе.  Компанија Hutchinson је најбољи пример добре парксе јер је као инвеститор кренула са 200 запослених радника, а данас тај број износи 1350 радника. Ова компанија стално проширује своје производне капацитете изградњом нових погона доказујући да је више него задовољна односом локалне самоуправе која јој пружа све потребне услове за одлично пословање.
Привредници су имали прилику да кроз анкету прођу 11 питања. У оквиру питања везаних за повољну пословну климу, сарадњу са институцијама на локалном нивоу 90% анкетираних привредника имало је позитиван одговор.   Задовољство олакшицама и подстицајима на локалном нивоу  60% анкетираних привредника одговорило је да су задовољни  где  се и види да се општина Рума увек труди да изађе у сусрет свим представницима привредног сектора. На питање да ли су привредници икада дали свој предлог руководству локалне самоуправе за унапређење пословања на локалном нивоу само 50% испитаних је одговорило позитивно.  У прилог томе Јасмина Стојанац Зорић сугерисала је члановима Привредног савета да имају могућност да се кроз пројекат Партиципативног буџетирања који се спроводи већ 5-ту годину заредом укључе и да заједно са грађанима дају своје предлоге које локална самоуправа након гласања укључује у свој буџет за наредну годину. Усклађеност понуде и потражње радника на тржишту рада 40% привредника је одговорило позитивно. Начелник Душан Љубишић је рекао да се Општина Рума сваке године приликом припреме плана уписа ученика у наредну школску годину укључује тако што анкетира привреднике како би утврдила који профили радне снаге су дефицитарни и да исте покушају да уведу у школски систем. 
Питања везана за локалне таксе, да ли имају прилику да укажу на негативне последице приликом доношења измена као и да ли их виде као потешкоћу позитивно су оцењена. Јасмина Стојанац Зорић је упутила привреднике да на сајту општине Рума имају ревидиране све одлуке везане за репрограме дуга и друге мере које могу искористи и олакшати своје пословање. Степен задовољства комуналним услугама, ценама, квалитетом и доступности информација је више него позитивно оцењен и види се велики помак из године у годину. 
Закључено је да на основу резултата спроведене анкете у Општини Рума влада изузетно повољна клима за пословање привредника и предузетника. 
Тачка 4.
Правећи осврт на прошлу седницу Привредног савета, Јасмина Стојанац Зорић обавестила је чланове савета да су њихови предлози уважени те су урађени лежећи полицајци у улицама Главној, Алексе Шантића, Орловићевој као и у селима Витојевци, Платичево и Путинци.  Постављене су и вибрационе траке у Првомајској улици. У плану су лежећи полицајци у улицама Лењинова и Кудошка, што је потврдио и начелник Душан Љубишић. 
Петар Боровић, члан Привредног савета и директор фирме "Бореал", упутио је похвале за урађене лежеће полицајце и решавање питања Дом-а ЈНА.  Као предлог дао је сређивање фасаде односно њено чишћење и прање Установе Спортски центар, као и Културног центра у дворишту што због лепшег изгледа, тако и због деце и грађана који ту пролазе. Поставио је питање решавања паркинга код вртића у Првомајској и аутобуске станице.
Владимир Лалошевић, члан Привредног савета и директор фирме "Центар нових технологија", такође је изразио задовољство решеним питањем лежећих полицајаца и као предлог дао још вибрационих трака које би упозоравале возаче, конкретно у улици Орловићевој.  Изнео је предлог да се у оквиру СЕС-а отвори канцеларија за предузетнике која би била попут инфо-пулта где би сви привредници могли да се информишу, посаветују са стручним лицем у вези решавања својих недоумица везаним за пословање. Локална самоуправа би била растерећена и имала би конкретне захтеве које би могла да реши уколико је у њеном домену. Начелник Душан Љубишић се сложио да је то добра идеја која ће бити узета у разматрање. 
Александар Бањац, члан Привредног савета и директор агенције "Полет", сложио се са предлогом Владимира Лалошевића. Указао је такође на проблем паркинга и пресељења Пореске управе због обраде захтева који дуго трају и самих одлазака у Сремску Митровицу. Начелник Душан Љубишић је рекао да на то локална самоуправа није могла утицати, јер се то догодило у склопу реорганизација самих установа.  На питање о аутобуској станици дао је одговор да локална самоуправа ради на решавању овог проблема, поздравио акцију грађана који су изашли да очисте простор око аутобуске станице где им је комунално предузеће помогло уз одобрење општине у виду контејнера. Када је у питању Дом ЈНА општина Рума је склопила договор са војском где ће договорена цена од 40 милиона динара бити исплаћена у 5 рата на рок од 5 година. Радиће се комплетна реконструкција зграде коју су чинили војни станови тако да ће се вратити стари сјај ове препознатљиве грађевине која ће опет бити понос нашег града. Радови на котларници Тивол полако крећу, завршен је тендер и тиме  се решава проблем Стамбеног предузећа. У најави су радови кружног тока код Риковог млина. Корак по корак решавају се сви проблеми и као локална самоуправа можемо се похвалити стабилним буџетом којим можемо да изнесемо препреке на које наилазимо,  истакао је начелник Душан Љубишић.
Будући да није било више питања, седница је завршена у 12:05 часова.

                                                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                            с.р      Душко Беић

Шифра записа:  З 8.5-8.1.      /ИСО 9001:2015 /                                  Записник са 12 седнице Привредног савета
Шифра записа:  З 8.5-8.1.                    /ИСО 9001:2015 /                   Записник са 12 седнице Привредног савета

