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Општина Рума
Одељење за локални економски развој

АНАЛИЗА
упитника о условима пословања на локалном и националном нивоу

Општина Рума је општина која је једна од привредних и културних центара Срема и њена данашња економска улога је одраз њене богате историје предузетништва којој су печат давали вредни људи овог краја.  Индустрија, занатство, трговина и пољопривреда чине јаку економску основу на подлози које су створени услови за даљи развој општине Рума и њено напредовање.

Повољни услови за даљи развој приватног предузетништва омогућени су између осталог и дефинисањем и просторним уређењем 5 слободних локација (зона) предвиђених за изградњу објеката мале привреде различите намене, инфраструктурно и комунално опремљених. Добра организација посла и ажурност надлежних управних органа, максимална поједностављеност управног поступка, омогућује заинтересованим грађанима и предузетницима да у релативно кратком времену исходују потребне дозволе за градњу и отпочну приватни бизнис.
Највећи потенцијал за привлачење инвестиција и привредни развој лежи у атрактивној индустријској зони - Румска петља која је издељена на пет мини зона и све оне се налазе у непосредној близини ауто пута, док су прилази направљени са разгранате мреже регионалних путева. 

Општина Рума је место где се уназад неколико година улагало много, место где су многи како страни тако и домаћи инвеститори отворили фабрике и даље се иде том путањом.  Такође, данас инвеститори који долазе у Општину Рума имају на располагању инфраструктурно уређене индустријске зоне, ефикасну Општинску управу која ће на најбржи начин  обавити све процедуралне послове. 
Општина Рума, односно Одељење за локални економски развој општине Рума спровело је анкету о условима пословања на локалном и националном нивоу, како би се установио ниво задовољства услова пословања, како у општини Рума, тако  и на националном нивоу. 
Резултати овог истраживања као и препоруке добијене из истог биће правац који ће се примењивати у даљем раду и побољшању рада општине.
Методолошки приступ истраживања се заснива на коришћењу ове анкете као непосредног начина прикупљања података, са дефинисаним  питањима и комбинацијом унапред формулисаних понуђених одговора ( ДА или НЕ).
Анкета је упућена на e-mail адресе фирми/компанија,  где су после слања исте на e-mail, привредници обавештени и путем телефона да им је упућена Анкета. Одговори, односно попуњене анкете  добијане су такође путем мејла.
Овим анкетирањем обухваћено је преко 40 фирми са подручја општине Рума које се баве различитим делатностима.
	ПИТАЊЕ: Да ли мислите да је повољна клима за пословање на подручју Општине Рума?


У оквиру овог питања 90% анкетираних привредника имало је позитиван одговор (ДА) на ово питање, док је само 10% привредника одговорило негативно (НЕ). Из резултата Анкете може се закључити да су предузетници који послују на подручју општине Рума изузетно задовољни климом, радом и пословањем које влада у нашој општини. 
	ПИТАЊЕ: Да ли сте задовољни сарадњом са институцијама на локалном нивоу?


У оквиру овог питања 90% анкетираних привредника имало је позитиван одговор (ДА) на ово питање, а 10% привредника одговорило је негативно (НЕ). Из овог процента, може се видети да су представници привредног сектора који су анкетирани, изузетно задовољни сарадњом са институцијама на локалном нивоу.
	ПИТАЊЕ: Да ли сте задовољни олакшицама и подстицајима на локалном нивоу?


У оквиру овог питања 60% анкетираних привредника имало је позитиван одговор (ДА ) на ово питање, док је 40% привредника одговорило негативно (НЕ), што показује да је већина  привредника који послују у општини задовољно олакшицама и подстицајима које општина нуди. Општина Рума, јесте општина која се увек труди да изађе у сусрет свим представницима привредног сектора што се тиче било какве помоћи, подстицаја и олакшица из тог разлога и јесте овакав резултат Анкете. 
	ПИТАЊЕ: Да ли сте икада дали свој предлог руководству локалне самоуправе за унапређење          пословања на локалном нивоу?


На ово питање анкетирани привредници су у 50% случајева одговорили да су своје предлоге давали руководству,  док је преосталих 50% одговорилио негативно тј. да никада није давало предлоге локалној самоуправи. Одговори привредника на ово питање, указали су на то да привредници нису били активни у давању предлога за унапређење пословања на локалу. Овом Анкетом смо дали подстицај привредницима који се нису оснажили да дају неку врсту предлога локалној самоуправи да то у будућности, слободно и без икаквог устручавања ураде, јер општина Рума настоји да изађе у сусрет како грађанима, тако и привредном сектору.
	ПИТАЊЕ: Да ли су на државном/републичком нивоу створени повољни услови за раст и развој Вашег пословања?


На ово постављено питање у оквиру анкете 60 % привредника је одговорило потврдно, односно да сматрају да су створени повољнији услови за раст пословања на државном нивоу    (ДА ), док је преосталих 40 % одговорило негативно ( НЕ ).
	ПИТАЊЕ: Да ли мислите да је понуда радника на тржишту рада усклађена са потражњом? 


У оквиру овог питања предузетници су у 40% случајева одговорили да је усклађена понуда и потражња радника на тржишту рада, док је 60 % анкетираних привредника одговорило да не постоји склад између понуде и потражње. Општина Рума, сваке године приликом припреме Плана уписа ученика у наредну школску годину, анкетира привредника, како би утврдила који профили радне снаге су дефицитарни, те покушали да исте и уведу у наше школске системе. 
	ПИТАЊЕ: Да ли би привредници по Вашем мишљењу требало да имају прилику да укажу на негативне последице приликом доношења измена локалних такси?


На ово питање 80% анкетираних привредника је одговорило да би требало да имају прилику да укажу на негативне последице приликом измена доношења локалних такси, док је 20% одговорило негативно.  
	ПИТАЊЕ: Да ли у Вашем пословању локалне таксе и накнаде видите као потешкоћу?


У оквиру овог питања 40% привредника одговорило је потврдно ( ДА), док је осталих 60% анкетираних привредника одговорило да  локалне таксе и накнаде не виде као потешкоћу у пословању.

	ПИТАЊЕ: Да ли сте задовољни комуникацијом и односом са комуналним предузећима?


На ово питање 90% анкетираних привредника одговорило је да је задовољно комуникацијом и односом са комуналним предузећима, док је свега 10% одговорило негативно. Приметно је да привредници наше општине имају изузетну сарадњу са комуналним предузећима, што се види из анализе ове анкете. 
	ПИТАЊЕ: Да ли сте задовољни доступности информација о комуналним услугама?


У оквиру овог питања 80% анкетираних привредника одговорило је потврдно (ДА), док је преосталих 20% привредника одговорило негативно (НЕ). Из приложеног може се закључити да су привредници који послују на подручју општине Рума више него задовољни доступности информација о комуналним услугама.
	ПИТАЊЕ: Да ли цена комуналних  услуга одговара квалитету пружања услуга?


На ово питање 60 % анкетираних привредника је одговорило потврдно (ДА), док је негативно одговорило 40% привредника.  Анализом анкетних листића може се закључити да је псоледњих година знатно повећан квалитет пружања комуналних услуга, а тиме и повећан степен задовољства привредника истим.
	ЗАКЉУЧАК: 


Резултати спроведене Анкете показују  да су представници привредног сектора који послују на подручју општине Рума изузетно задовољни условима пословања, сарадњом са локалним институцијама, комуналним предузећима, олакшицама и подстицајима које општина нуди. Исто тако, велика већина испитаних предузетника указује на велико задовољство доступности информацијама о комуналним услугама, као усклађености квалитета са ценама пружених услуга. 
Свеукупно, Анкета указује да на подручју Општине Рума влада изузетно повољна клима за пословање привредника и предузетника.
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