ПРИВРЕНИ САВЕТ ОПШТИНЕ РУМА


ЗАПИСНИК
СА 2.   СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА

Одржане дана 18.11.2015. године, са почетком у 16,00 часова у згради Општине Рума, Рума, улица Главна 155 - Градска кућа.

Седници присуствују:

1. Душан Беић-председник,- одсутан

2.Ђуро Дрвеница-члан, - одсутан

3. Зоран Јовичић-члан,


4. Јован Кромпић-члан,


5. Војислав Ђапић-члан,

6. Бранислав Заграђанин-члан-одсутан,


7. Душан Баковић-члан, 


8.Душан Бараћ-члан,
Од осталих позваних лица присутни:


  9.Душан Љубишић-начелник Општинске управе општине Рума,


10. Драган Косановић-из Канцеларије за Локални економски развој,

Председник Савета је поздравио присутне чланове и ставио на гласање предлођени Дневни ред.
'ЗА'' је било 5 гласа, ''ПРОТИВ'' није било гласова, ''УЗДРЖАНО'' није било гласова.

За седницу је усвојен следећи:

ДНЕВНИ  РЕД

1.  Упознавање са пројектом "Партиципативно буџетирање.


2. Упознавање са  привредном ситуацијом и актуелним проблемима у Општини Рума. 


3. Текућа питања.
Тачка 1.
Председник Савета је позвао Председника Општине Рума Слађана Манчића да се обрати присутним чалановима Савета.
Председник општине Рума је поздравио присутне чланове и истакао значај и улогу домаћих привредника у развоју општине. укратко је изнео чињенице о тренутној ситуацији у општини на економском плану, значај инвестиције кинеско-данске компаније EVERREST, француске фирме  Hutchinson и непалског инвеститора CINOVATION GROUP.Жеља локалне самоуправе  је да овај Савет заиста ради и буде тело на коме ће привредници из наше општине моћи да изнесу своје проблеме, предлоге и сугестије и на тај начин побољшају сарадњу са Општинском управом и унапреде њен рад.
Тачка 2.
У оквиру претходне тачке Дневног реда Председник општине Рума је већ изнео податке о привредној ситуацији у нашој општини. У складу са предлогом чланова Савета за следећу седницу надлежне службе ће припремити податке о тачном броју привредних друштава на територији наше општине, као и шестомесечни пресек о нивоу економске активности.
Тачка 3.
Затим се прешло на последњу тачку дневног реда-текућа питања. 
Ђуро Дрвеница је истакао да више пажње треба посветити питању  сузбијању рада у сивој зони јер то представља губитак за буџет, а проблематична је и чињеница да ти људи иако раде пријављени су на Националној служби као незапослена лица и по том основу остварују неке бенефите као што су здравствено осигурање.
Начелник Душан Љубишић је истакао могућност да преузмемо моделе из других општина за рад Савета, те је могуће реализовати идеју да Савет као релевентно телу упућује представке које се тичу наведеног надлежним општинама.
Зоран Јовићић је истакао проблем недовољне сарадње и неппостојања иницијативе код средњих школа који би морале контактирати привреднике и организовати стручну праксу ученика сходно њиховим образовним профилима. Пракса не би требало да се обавља про форме, већ да се ученици заиста доведу у производњу или администрацију сходно свом образовном профилу и ту стекну потребна знања и искуства за обављање свог будућег занимања.Такве раднике је касније много лакше обучити и укључити у производни процес.Такође је истакао да иницијатива за рад Савета треба да потекне од Општинске управе и њене заинтересованости за мишњења  и сугестије савета.
Констатује са да   није било текућих питања.

Пошто је дневни ред исцрпљен седница је завршена у 11:10 часова.


ПРЕДСЕДНИК


Душко Беић, с.р.
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