РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА РУМА
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 642-1/2023-I
Датум: 22.05.2023. године


На основу члана 12. Одлуке о суфинансирању пројеката из буџета општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2023. години ("Сл. лист општина Срема", бр. 1/2023), на предлог новинарских и медијских удружења, доносим

Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ РУМА У 2023. ГОДИНИ
I


ИМЕНУЈУ СЕ за чланове Комисије за оцењивање пројеката у области јавног информисања у 2023. години (у даљем тексту Комисија):


1) Виолета Јованов Пештанац,
 
2) Мара Скенџић, и

3) Саша Видачак.

Лице задужено за обављање административних и техничких послова за потребе Комисије је Младен Станишић, запослен у Одељењу за друштвене делатности Општинске управе Рума.
II


Чланови Комисије су дужни да на првој седници изаберу председника Комисије.

Чланови Комисије имају право на накнаду за свој рад - у износу од 15.000 (словима: петнаест хиљада) динара, као и право на накнаду путних трошкова - у износу од 2.500 (словима: две хиљаде и петсто) динара по одржаној седници, без обзира на релацију.

III


Задатак Комисије је да размотри конкурсне пријаве пристигле на Конкурс за суфинансирање пројеката из буџета Општине Рума ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2023. години, те да Председнику општине Рума достави образложен предлог пројеката које би требало суфинансирати. 
IV


Чланови Комисије имају обавезу чувања поверљивости података о личности, достављених по основу Конкурса, те их не смеју откривати трећој страни, осим када је то неопходно у сврху контроле поступка спровођења јавног позива или ревизије, као и у другим случајевима, у складу са Законом. 
V


Ово Решење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено на званичној интернет страници Општине Рума.
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Александра Ћирић
Доставити:


- члановима Комисије


- веб сајту 


- архиви











