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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Општинска управа 
Број: 111-2/2020-IV
Дана: 03.08.2020.


	Решење о  попуњавању радних места јавним конкурсом



               На основу члана  11. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе  („Сл. гласник РС“, број 95/16), члана 100. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 113/2017-др.закон, 95/2018-др.закон , 86/2019) и члана 22. Одлуке о Општинској управи општине Рума („Сл. лист општина Срема“, број 24/2015 и 37/2016), начелник Општинске управе општине Рума, доноси:

Р Е Ш Е Њ Е

О ПОПУЊАВАЊУ РАДНИХ МЕСТА ЈАВНИМ КОНКУРСОМ
У ОПШТИНСКОJ УПРАВИ ОПШТИНЕ РУМА
       Расписивањем јавног конкурса попунити радна места пријемом лица на неодређено време и то:

I

                1. У Општинској управи општине Рума, попунити радна места под следећим редним бројем из Правилникао унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Општинској управи општине Рума и Општинском правобранилаштву општине Рума (у даљем тексту:Правилник):

                              1. У Одељењу за општу управу и заједничке послове, попунити радна места:
              Ред.бр. 12. Послови за односе са јавношћу- један извршилац

                     Услови: Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит за рад у органима управе; познавање енглеског језика; најмање 3 године у струци.
                    Звање: Саветник
                    Опис послова: Прикупљање информација о питањима од значаја за јавност, односно информација о питањима и дешавањима из друштвеног, економског, културног живота на подручју територије општине Рума; праћење рада општинских органа, организација и служби као и других државних органа, организација и служби које своје активности спроводе на територији општине Рума;  обавештавање медија о догађајима и дешавањима од значаја за ширу јавност општине; припрема и лектура текстова намењених за објављивање на званичном сајту општине или штампаним медијима; обављање и других послова по упутству и налогу руководиоца.
             Ред.бр.13.Службеник за управљање квалитетом-један извршилац

                    Услови: Стечено високо образовање из области индустријско инжењерство и инжењерски менаџмент на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит за рад у органима управе; завршен приправнички стаж.

                Звање: Млађи саветник
                Опис послова: Дефинише и прати кључне елементе система управљања квалитетом;израђује документе система управљања квалитетом;истражује оптимална решења и мере за побољшање квалитета и врши припрему за њихово спровођење; израђује анализе о продуктивности рада; предлаже економски изводљиве предлоге за побољшање продуктивности и квалитета; редовно информише руководиоце и израђује извештаје о постизању и унапређењу квалитета и обавља и друге послове по упутству и налогу руководиоца.
                2. У Одељењу за општу управу и заједничке послове-Одсек за заједничке и техничке послове, попунити радна места:
              Ред.бр.38. Возач-мајстор одржавања-један извршилац

           Услови: Стечено средње образовање економског или техничког смера у трогодишњем или четворогодишњем трајању; возачка дозвола Б категорије; најмање 1 година у струци.
            Намештеник: Четврта врста радних места
             Опис послова: По издатом путном налогу управља службеним возилом, стара се о наменском, рационалном и савесном коришћењу возила; стара се о уредности и исправности возила у складу са интерним актима Општинске управе, обавља ситније поправке канцеларијског намештаја, столарије, санитарије и др. у просторијама Општинске управе и обавља додатне техничке послове по налогу и упутствима руководиоца.
            Ред.бр.41.Интерни достављач-економ-један извршилац

           Услови: Стечено средње образовање економског или техничког смера у трогодишњем или четворогодишњем трајању; најмање 1 година у струци.
            Намештеник: Четврта врста радних места

Опис послова: Интерна достава поште и предмета кроз интерне доставне књиге и лично; доношење свих приспелих пошиљки за Општинску управу и органе општине Рума са поште и достављање свих  писмена и других пошиљки општинских органа пошти. Обавља доставу писмена, материјала и других пошиљки за потребе скупштине, већа и других органа општине; врши пријем канцеларијског материјала и друге робе и складиштење у магацин; издаје робу по основу налога; води магацинску картотеку за робу; наручује робу и врши сравњивање улаза и излаза робе са материјалним књиговодством; стара се о стању на залихама, хигијени магацинског простора и роковима употребе робе; води евиденцију о издатим службеним мобилним телефонима и СИМ картицама запосленима; по потреби обавља ситније поправке, послове возача, теренског достављача и друге техничке послове по налогу и упутствима руководиоца.
           3.У Одељењу за урбанизам и грађење-Одсек за спровођење обједињене процедуре попунити радно место:
           Ред.бр.54. Послови издавања локацијских услова-један извршилац

           Услови: Стечено високо образовање из научне области правне или гео-науке или стручне области архитектура, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит за рад у органима управе; најмање 3 године у струци.
Звање:саветник

              Опис послова: Израђује локацијске услове, проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву за издавање локацијских услова, прибавља потребне услове од  имаоца јавних овлашћења и надлежних органа за израду локацијских услова, обавља свакодневну комуникацију са имаоцима јавних овлашћења, израђује информације о локацији, израђује решења о постављању привремених монтажних објеката, израђује решења о рушењу објеката и решава у управном поступку.  Учествује у изради извештаја, анализа и информација из свог делокруга рада. Доставља издате локацијске услове шефу Одсека ради објављивања. Врши и друге послове по налогу руководиоца.
4.У Одељењу за друштвене делатности попунити радно место:
Ред.бр.93. Координатор канцеларије за младе-један извршилац

Услови: Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит за рад у органима управе; најмање 3 године у струци.
Звање:саветник

              Опис послова: Ради на унапређењу положаја младих, делује у правцу решавања проблема младих, прати активности и сарађује са удружењима од јавног значаја за рад са младима, савезима, удружењима младих и удружењима за младе; подстиче и прати програме савеза, удружења младих и удружења за младе који су мултидисциплинарни по свом садржају и разноврсни по облику рада, а који имају за циљ спровођење Националне стратегије за младе и локалног акционог плана за младе; сарађује и реализује програме од интереса за младе заједно са другим локалним Канцеларијама за младе; сарађује са установама преко којих се остварује јавни интерес у областима омладинског сектора и које организовано раде са надареним и талентованим младима; обезбеђује стварање услова за активно и квалитетно провођење слободног времена младих, неговање здравих и безбедних стилова живота; обезбеђује суфинансирање младих - ученика и студената за стручно усавршавање, учешће на међународним такмичењима и конгресима, односно другим стручним окупљањима у иностранству, промовише различитости, толеранцију и солидарност међу младима; врши послове који се односе на организовани приступ проблемима младих, промовисање рада са младима, унапређење предузетништва младих, пружање подршке младима у сарадњи са образовним и културним институцијама, НСЗ-ом, невладиним организацијама, прати информације о конкурсима за пројекте из области унапређења положаја омладине, организује припремну конкурсну документацију; припрема извештаје о реализованим пројектима и програмима сарадње; координира активности са државним органима, органима територијалне аутономије и локалне самоуправе и обавља друге послове из по упутствима и налогу руководиоца.
II

                Место рада за радна места из тачке I овог решења је у Руми у зградама Општинске управе општине Рума, и то за радна места у оквиру Одељења за општу управу и заједничке послове "службеник за управљање квалитетом", "послови за односе са јавношћу"  и радно место у оквиру Одељења за урбанизам и грађење "послови издавања локацијскиух услова"  - Орловићева улица, бр,5, а за радна места у оквиру Одељења за општу управу и заједничке послове-Одсек за заједничке и техничке послове "возач-мајстор одржавања" и "интерни достављач-економ" и Одељења за друштвене делатности "координатор канцеларије за младе"-Главна улица бр.107.
III

Оглас о јавном конкурсу садржи податке о радном месту преузете из Правилника и условима за запослење на радном месту, као и стручној оспособљености, знањима и вештинама, које се оцењују у изборном поступку и начину њихове провере, број телефона и име особе задужене за давање додатних обавештења о јавном конкурсу, адресу на коју се пријаве подносе, као и податке о доказима који се подносе уз пријаву. 
IV

         Оглас о јавном конкурсу обавезно се објављује на интернет презентацији аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе, а у најмање једним дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије објављује се обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас. 
       Оглас о јавном конкурсу објављује  се на интернет презентацији Општине Рума www.ruma.rs и у најмање једним дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије објављује се обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас.    
    Рок за подношење пријава на јавни конкурс је петнаест дана од дана када је објавњено обавештење о јавном конкурсу у дневним новинама.

V
       Јавни конкурс спроводи трочлана Конкурсна комисија коју за попуњавање радних места  образује и именује начелник Општинске управе општине Рума.
VI
     Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку обавља се само са оним кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз коју су проложени сви потребни докази за одређено радно место.
     Провера стручних знања кандидата врши из области познавања прописа којима се уређује правни положај локалне самоуправе, као и  прописа о канцелариском пословању и управни поступак, познавење прописа везаних за радно место које се попуњава и др.

     Провера стручних знања кандидата врши се усменим разговором према мерилима прописаним за избор у складу са правилником.

    Кандидатима међу којима се спроводи изборни поступак доставља се писмено обавештење о томе кад отпочиње изборни поступак. 

VII
     Ово решење објавити на интернет презентацији Oпштине Рума.
ДОСТАВИТИ:                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

1. Конкурсној комисији,                                                                           Душан Љубишић


2. Кадровској служби и

3. Архиви.
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