 Документација за пријављивање на јавно надметање –
· формулар за пријављивање (попуњен у целости и потписан) 
· доказ о уплати депозита
· доказ о месту пребивалишта у последње три године за физичка лица;

· извод из привредног регистра (не старији од шест месеци од дана објављивања огласа) као доказ да је седиште на територији јединице локалне самоуправе којој припада катастарска општина у којој се налази земљиште које је предмет закупа за правна лица;

· потврда о активном статусу у Регистру пољопривредних газдинстава у последње три године,

· извод из јавне евиденције о непокретности као доказ о власништву најмање 0,5 ха пољопривредног земљишта за физичка лица (не старији од шест месеци);

· извод из јавне евиденције о непокретности и катастарски план као доказ о власништву пољопривредног земљишта које се граничи са земљиштем које је предмет закупа за физичка лица (не старији од шест месеци);

· извод из јавне евиденције о непокретности као доказ о власништву најмање 10 ха пољопривредног земљишта правног лица у катастарској општини у којој се налази земљиште које је предмет закупа (не старији од шест месеци);

· за јавна надметања број 59, 62, 78 и 99 Елаборат за подизање вишегодишњих засада - воћњака, који садржи кратак опис инвестиције, врсту, сортимент, динамику радова, предмер и предрачун радова (елеборат се доставља за сваку јединицу јавног надметања посебно). Динамику радова треба дефинисати тако да се укупна инвестиција реализује најкасније у року од пет година од дана закључења Уговора о закупу пољопривредног земљишта у државној својини са Министарством пољопривреде и заштите животне средине. Закупац предметног земљишта дужан је да поступа у складу са динамиком наведеном у Елаборату;
· за јавна надметања број 74 и 115 елаборат за изградњу рибњака, који садржи кратак опис инвестиције, динамику радова, предмер и предрачун радова (елеборат се доставља за сваку јединицу јавног надметања посебно). Динамику радова треба дефинисати тако да се укупна инвестиција реализује најкасније у року од пет година од дана закључења Уговора о закупу пољопривредног земљишта у државној својини са Министарством пољопривреде и заштите животне средине. Закупац предметног земљишта дужан је да поступа у складу са динамиком наведеном у Елаборату
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