
Општинско веће општине Рума, на седници одржаној дана 13.12.2017 године, на основу члана 4. став 2. Закона о култури („Службени гласник РС“, број 72/2009), члана 2. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 105/2016), члана 15. став 1. тачка 19. Статута општине Рума („Службени лист општина Срема“, број 6/2009, 38/2012 и 28/2014); као и члана 51. став 1. Пословника о раду Општинског већа општине Рума („Службени лист општина Срема“, број 35/2009), донело је 

П Р А В И Л Н И К

о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Рума 

за програме и пројекте из области културе који су од значаја за Општину Рума

Члан 1.
Овим Правилником се уређују услови, начин, поступак и критеријуми остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Рума (у даљем тексту: буџетска средства), на име дотација за финансирање и суфинансирање програма и пројеката у свим областима којима се доприноси развоју културе и уметности у општини.

Члан 2.
За програме и пројекте из области културе и уметности, који су од значаја за Општину Рума, а који својим квалитетом доприносе афирмацији уметничког и културног стваралаштва, опредељују се буџетска средства путем дотација.

Средства за финансирање и суфинансирање пројеката обезбеђују се у буџету Општине Рума.

Члан 3.
Финансирање и суфинансирање пројеката у култури, у складу са потребама у култури Општине Рума (у даљем тексту: пројекти), обавља се на основу конкурса за пријаву пројеката у култури, који се финансирају и суфинансирају из буџета Општине Рума (у даљем тексту: конкурс).

Конкурс се расписује у текућој години за наредну буџетску годину.

Конкурс се објављује на званичној интернет страници Општине Рума, као и у неком од гласила које излази на територији Општине Рума. 
Рок за подношење пријава је 30 дана од дана објављивања конкурса у гласилу које излази на територији Општине Рума. 
Резултати се објављују на званичној интернет страници Општине Рума, најкасније 60 дана од дана завршетка подношења пријава на конкурс.
Члан 4.

Конкурс из претходног члана, расписује и спроводи комисија коју именује Општинско веће (у даљем тексту: Комисија), а која има председника и најмање још два члана из реда афирмисаних уметника и стручњака у култури, за област културне делатности за коју се конкурс расписује. Општинско веће, истим решењем о именовању чланова, именује и лице које обавља стручне и административно-техничке послове за потребе Комисије.  


Комисија на првој седници бира председника комисије, који координира рад Комисије и води седнице. 


Комисија доноси и усваја Пословник о раду. 


О раду комисије води се записник. 

Члан 5.


За области културне делатности образују се посебне комисије, али се комисије могу формирати и на основу заједничких потреба у оквиру више културних делатности. Сходно Закону о култури, културне области су: 

1) књижевност (стваралаштво, преводилаштво); 

2) музика (стваралаштво, продукција, интерпретација); 

3) ликовне, примењене, визуелне уметности, дизајн и архитектура; 

4) позоришна уметност (стваралаштво, продукција и интерпретација); 

5) уметничка игра - класичан балет, народна игра, савремена игра (стваралаштво, продукција и интерпретација); 

6) филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво; 

7) манифестације везане за филмску уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво; 

8) дигитално стваралаштво и мултимедији; 

9) остала извођења културних програма и културних садржаја (мјузикл, циркус, пантомима, улична уметност и сл.); 

10) откривање, прикупљање, истраживање, документовање, проучавање, вредновање, заштита, очување, представљање, интерпретација, коришћење и управљање културним наслеђем; 

11) библиотечко-информационе делатности; 

12) научноистраживачке и едукативне делатности у култури; 

13) менаџмент у култури. 

Члан 6.
Право подношења пријаве на конкурс имају: 

· установе културе чији оснивач није Општина Рума; 

· удружења и организације у култури, које су регистроване на територији Општине Рума; 

· појединци и самостални уметници који имају пребивалиште на територији Општине Рума, а који своје пројекте оставрују у партнерским односима са институцијама, удружењима и организацијама регистрованим на територији Општине Рума; као и 

· други субјекти у култури.


Учесници из претходног става, треба да испуњавају следеће посебне услове да би се њихове пријаве разматрале:

- да постоје најмање 2 године, о чему као доказ прилажу фотокопију решења Агенције за привредне регистре;

- да имају искуство и капацитет у реализацији програма за који подносе захтев.

Подносиоци пријаве који немају статус правног лица, у пријави достављају податке о правном лицу, са седиштем на територији Општине Рума, преко кога се пројекат реализује.

Цркве и верске заједнице имају право учешћа на конкурсу, под истим условима као субјекти из става 1. овог члана.

У поступку расподеле средстава путем јавног конкурса, национални савети националних мањина имају овлашћења, у складу са чланом 18. Закона о националним саветима националних мањина (''Службени гласник РС'', бр. 72/2009).

Пријаве на конкурс се подносе за пројекте и програме:

· који се реализују на територији Општине Рума;

· које реализују групе и поједици из Општине Рума;

· који су од значаја за промовисање Општине Рума, као и унапређење интернационалне сарадње; и

· који су од посебног значаја за Општину Рума.

Члан 7.
Пријаве на конкурс подносе се Комисији на посебном обрасцу, који је саставни део конкурса. Kонкурсна документација за доделу средстава за суфинансирање из буџета Општине, може се наћи на сајту Општине Рума, на адреси: www.ruma.rs.
Конкурсна документација садржи:
1. образац пријаве за учешће на конкурсу;

2. фотокопију решења Агенције за привредне регистре о регистрацији удружења;

3. фотокопију ОП обрасца (овлашћених лица);
4. програм рада за текућу годину;
5. извештај о утрошку буџетских средстава, односно реализације програма из претходне године (уколико су била додељена); 
6. другу документацију (по процени подносиоца захтева), која је од значаја за доделу средстава .
Члан 8.
Учесници на конкурсу, уз пријаву на конкурс, подносе и предлог пројекта, који садржи: назив пројекта; назив, седиште, матични број и ПИБ носиоца пројекта; циљ пројекта; детаљан опис пројекта; разрађен буџет пројекта; податке о одговорној особи за спровођење пројекта; копије захтева за финансирање код других инстанци, односно потврде одобрених финансијских средстава – уколико их подносиоци поседују и ангажовање средстава.

Неблаговремене и непотпуне пријаве на конкурс, Комисија неће разматрати, као ни пријаве које нису достављене на прописаним обрасцима.

Члан 9.


Комисија доноси предлог одлуке, који садржи списак изабраних пројеката и износе финансијских средстава.

По разматрању предлога одлуке из претходног става, Општинско веће доноси одлуку о утврђивању пројеката у области културе за које се одобравају дотације, са износом висине дотације за сваки појединачни програм  и пројекат.

Предлог пројеката у области културе, који ће се финансирати и суфинансирати из буџета Општине Рума, зависи од висине средстава која се за ту намену планирају у буџету Општине Рума.

Члан 10.
По усвајању одлуке о утврђивању пројеката у области културе за које се одобравају дотације, за сваки појединачни програм и пројекат, Председник општине ће закључити уговоре са подносиоцима одобрених програма.

Уговором се обавезно уређују: 

· назив и седиште носиоца програма; 

· врста и садржина програма; 

· време реализације програма, односно обављања одређене активности;

· циљеви и очекивани резултати; 

· висина додељених средстава; 

· временски план употребе средстава; 

· начин контроле над реализацијом програма; 

· обавезе носиоца програма у погледу подношења извештаја о реализацији програма; 

· начин доказивања реализације програма и наменског коришћења средстава; као и

· обавезу корисника да током реализације пројекта, у свим штампаним и електронским публикацијама, као и медијским појављивањима, наведе да је његову реализацију подржала Општина Рума.

Уколико се подносилац одобреног програма не одазове позиву за закључивање уговора у року од осам дана од дана пријема позива, сматраће се да је одустао од предлога програма.

Уговор о реализовању програма којим се остварује општи интерес у области културе, а који је закључен супротно одредбама Закона о култури - ништав је.

Члан 11.
Корисник средстава је дужан да средства за реализацију пројеката троши наменски, за намену наведену у захтеву који је прихваћен од стране Општинског већа.

Наменско коришћење средстава контролишу Одељење за друштвене делатности и Одељење за финансије, привреду и пољопривреду Општинске управе општине Рума, на основу извештаја који корисници подносе Одељењу за друштвене делатности. Извештај се подноси квартално, или на захтев даваоца средстава.

Уколико корисник средстава, у уговореном року, не поднесе извештај о реализацији пројекта, или се на основу достављеног извештаја и увида у пратећу документацију утврди да пројекат није реализован у складу са одредбама уговора, корисник средстава обавезан је да врати примљена средства, увећана за законску затезну камату. 

Општина Рума може обуставити даље финансирање програма, односно једнострано раскинути уговор о реализовању програма, ако подносилац одобреног програма не достави извештај у предвиђеном року.

Подносиоцу одобреног програма неће бити одобрена средства за реализацију новог програма пре него што поднесе извештај у складу са претходним чланом.

Подносилац одобреног програма дужан је да чува документацију која се односи на реализовање тог програма, у складу са законом.

Члан 12.
Општина Рума може да буде покровитељ програма, односно пројекта, манифестације или друге активности из области културе и уметности без расписивања конкурса, уколико је пројекат, манифестација или друга активност од посебног значаја за очување и заштиту културно-историјског наслеђа Општине Рума, развој међународне културне сарадње или је од изузетно високог међународног или државног реномеа, уколико се ради о пројекту који није било могуће унапред планирати и уколико тај пројекат испуњава најмање три критеријума из члана 13.

Акт о прихватању покровитељства у смислу претходног става овог члана, доноси Председник општине, на основу прибављене сагласности Општинског већа.

Актом о прихватању покровитељства утврђује се и износ буџетских средстава за реализацију пројекта, манифестације или друге активности из става 1. овог члана.

Буџетска средства за пројекат, манифестацију или другу активност из става 1. овог члана, преносе се кориснику на основу Уговора који закључује Председник општине са носиоцем пројекта, односно са организатором манифестације или друге активности.

Уговором из става 4. овог члана, ближе се уређују међусобна права и обавезе и начин контроле извршења уговора.

Члан 13.

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на јавни конкурс су: 

1) усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и приоритетима конкурса; 

2) квалитет и садржајна иновативност пројекта; 

3) капацитети потребни за реализацију пројекта и то: 

(1) стручни, односно уметнички капацитети, 

(2) неопходни ресурси; 

4) финансијски план - разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта, економичност и укљученост више извора финансирања; 

5) степен утицаја пројекта на квалитет културног живота заједнице. 


Критеријуми из става 1. овог члана примењују се на појединачне области културне делатности уз поштовање специфичности тих области. 


Комисија врши оцену сваког пројекта на основу вредновања критеријума. Оцењивање пројеката на основу критеријума врши посебно сваки члан Комисије, за сваки пројекат појединачно. 


Комисија је обавезна да за сваки пројекат који се разматра сачини писмено образложење у коме се наводе разлози за прихватање или неприхватање пројекта. 

Члан 14.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Општинске управе општине Рума.

Члан 15.

Ступањем овог Правилника на снагу, престаје да важи Правилник о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Рума за програме и пројекте из области културе који су од значаја за Општину Рума, бр. 06-112-5/2016-II од 29.12.2016. године.

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење овог Правилника су члан 4. став 2. Закона о култури („Службени гласник РС“, број 72/2009), члан 2. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 105/2016), члан 15. став 1. тачка 19. Статута општине Рума („Службени лист општина Срема“, број 6/2009, 38/2012 и 28/2014) и члан 51. став 1. Пословника о раду Општинског већа општине Рума („Службени лист општина Срема“, број 35/2009).


Чланом 4. став 2. Закона о култури („Службени гласник РС“, број 72/2009), прописано је да се јединица локалне самоуправе стара о задовољавању потреба грађана у култури на својој територији и уређује поједина питања од интереса за своје грађане, као и начин њиховог остваривања, у оквиру права и обавеза утврђених Уставом и законом.


Чланом 2. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 105/2016), прописано је да министарство надлежно за културу, орган аутономне покрајине, односно орган јединице локалне самоуправе, најмање једном годишње, расписују јавни конкурс (у даљем тексту: конкурс), ради прикупљања предлога за финансирање или суфинансирање пројеката у култури, као и пројеката уметничких, односно стручних и научних истраживања у култури (у даљем тексту: пројекти), чија је реализација предвиђена у години за коју се конкурс расписује. 


Чланом 15. став 1. тачка 19. Статута општине Рума („Службени лист општина Срема“, број 6/2009, 38/2012 и 28/2014), прописано је да Општина, у вршењу своје надлежности, преко својих органа, а у складу са Уставом и законом, између осталог, организује вршење послова у вези са заштитом културних добара од значаја за Општину, подстиче развој културног и уметничког стваралаштва и обезбеђује средства за финансирање и суфинансирање програма и пројеката у области културе од значаја за Општину.


Чланом 51. став 1. Пословника о раду Општинског већа општине Рума („Службени лист општина Срема“, број 35/2009), прописано је да Општинско веће доноси одлуке, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке и друга акта (у даљем тексту: акта) и даје аутенична тумачења аката које доноси.


Доношење новог Правилника којим се уређује начин и поступак доделе средстава из буџета Општине Рума за програме и пројекте из области културе, неопходно је ради усклађивања општинских прописа са Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 105/2016). Измене се огледају у следећем:

- рок за подношење пријава је продужен и износи 30 дана,

- резултати конкурса се морају објавити на званичној интернет страници у року од 60 дана од дана завршетка подношења пријава на конкурс,

- критеријуми на основу којих се оцењују пројекти су поједностављени (члан 13.),

- ближе је прописан састав комисије.


Обзиром да је доношење овог Правилника неопходно ради стварања правног оквира за расписивање конкурса и доделу средстава за програме и пројекте из области културе, предлажемо Општинском већу општине Рума да донесе овај Правилник у приложеном тексту. 

