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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

Општина РУМА

Привредни савет

Дана: 29.05.2019.                          



	ЗАПИСНИК СА 11 СЕДНИЦЕ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ РУМА



Одржане дана 28.05.2019., са почетком у 11:00 часова у у згради Општине Рума, улица Главна 155, Рума - Градска кућа.
Седници присуствују: 

1. Душко Беић - председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Рума,
2. Јован Кромпић - члан Привредног савета и директор Пољопривредне стручне службе Рума,
3. Петар Боровић - члан Привредног савета и директор фирме "Бореал" Краљевци,
4. Владимир Лалошевић - члан Привредног савета и директор фирме "Центар нових технологија" Рума, 
5. Александар Бањац - члан Привредног савета и директор агенције "Полет" Рума.
6. Ђуро Дрвеница - члан Привредног савета и председник Општег удружења предузетника Рума,
7. Зоран Јовичић - члан Привредног савета и саветник у компанији "Митас" Рума.
Од осталих позваних лица присутни: 
Рада Маравић - директор ЈП "Гас" Рума

Слободан Станић - директор ЈП "Водовод" Рума

Срђан Николић - директор ЈП "Стамбено" Рума

Драган Панић - директор ЈП "Комуналац" Рума

Небојша Костић - стручни сарадник у ЈКП "Паркинг и инфраструктура" Рума
Саша Радивојевић - шеф Одељења за локални економски развој
Јасмина Стојанац Зорић - саветник у Одељењу за локални економски развој.
ДНЕВНИ РЕД
1. Уводна реч 
2. Усвајање записника са 10. седнице Привредног савета
3. Анализа потреба и ставова привредника о доступности, квалитету и ценама комуналних услуга у општини Рума
4. Разно.
Тачка 1.
Председник Привредног савета и директор фирме "Betex" Душко Беић поздравио је све присутне чланове, директоре јавних предузећа и позвана лица испред локалне самоуправе шефа и саветника у Одељењу за локални економски развој, Сашу Радивојевића и Јасмину Стојанац Зорић. 
Дао је реч Саши Радивојевићу, шефу Одељења за локални економски развој општине Рума, који је поздравио све присутне и напоменуо да ће данашњој седници присуствовати директори јавних предузећа како би пружили одговоре на сва питања из домена пружања комуналних услуга.
Тачка 2.
Прочитан је записник са 10. седнице Привредног савета општине Рума, стављен на гласање и једногласно је усвојен.
Тачка 3.
Присутнима се обратила Јасмина Стојанац Зорић, саветник у Одељењу за локални економски развој која је предложила да се покрену теме које су биле предмет прошле седнице привредног савета, а тичу се квалитета и цена пружених комуналних услуга на територији наше општине. Једна од сугестија током прошлог заседања везана је за недовољан број постављених канти за отпатке у граду. Драган Панић, директор ЈП "Комуналац", рекао је да је тренутно у току набавка 60 канти за отпатке, те да ће исте бити постављене како у Главној улици, тако и у осталом делу града где постоји потреба за истим. Напоменуо је да се сусрећу са мањком радне снаге, а такође и неконкурентим ценама, пошто сви ценовници, осим за услуге пијаце и вашара, датирају из 2011 и 2014 године.

Зоран Јовичић, члан ПС и саветник у компанији "Митас", поставио је питање одржавања лежећих полицајаца, постојање паркинг простора до скретања (па је непрегледно) и тога ко је надлежан за планирање, праћење и реализацију таквих ствари које доприносе повећању безбедности саобраћаја. Небојша Костић, стручни сарадник у ЈКП "Паркинг и инфраструктура", рекао је да је дирекција укинута у том облику у којем је раније постојала, у складу са Одлуком министарства, те више немају надлежности које су раније имали, али се још увек баве таквим пословима заједно са локалном самоуправом.

Ђуро Дрвеница, члан ПС, поставио је питање ко детектује све комуналне проблеме и на који начин. Јасмина Стојанац Зорић, саветник у Одељењу за локални еконономски развој, навела је да на сајту општине Рума постоји Систем 48, где је могуће пријавити било који комунални проблем, који ће бити решен на дневном нивоу, а најкасније у року од 48 сати, од момента пријаве истог. 

Јасмина Стојанац Зорић, је навела да општина рационално располаже буџетским средствима, те да се равномерно улаже и у одржавање путева, инфраструктуру, санирање дивљих депонија и др. Тренутно се ради и кружни ток у граду Руми. Драган Панић, директор ЈП "Комуналац", је истакао да се планира санирање Градске депоније, и да општина ове године улаже 5.000.000,00 РСД за санирање дивљих депонија. 
Рада Маравић, директор ЈП "Гас", истакао је да је немогуће комуналне проблеме трајно решити и да је увек било и откинутих знакова и неких других ствари, те стога није могуће системско решење.

Владимир Лалошевић, директор фирме "Центар нових технологија", приметио је да су овакви састанци веома корисни, и поменуо да је код нас потребно увести систем награде и казне, као у неким другим земљама, нпр. у Словенији. Поред тога, сматра да би требало да постоји инфо пулт за предузетнике у општини Рума и да би се на тај начин обезбедило системско решавање проблема. 
Члан ПС, Зоран Јовичић, навео је да је потребно вршити селекцију отпада у фирмама, као и пријављивати комуналне проблеме, чак и сликати уколико је потребно.
Тачка 4.
Петар Боровић, директор фирме "Бореал" је навео да се дрвеће које је посађено у улици Августа Цесарца у Руми осушило и да је потребно обратити пажњу на начин и време садње истог.

Душко Беић, председник ПС, истакао је да постоји проблем пуцања цеви у улици Владимира Назора у Руми, минимално два или три пута годишње. Слободан Станић, директор ЈП "Водовод", је рекао да много кошта замена цеви у целој тој улици, те да немају довољно средстава за то, с обзиром да је цена воде по m3 у општини Рума најнижа у окружењу. 

Јасмина Стојанац Зорић, напоменула је да је општина Рума у сарадњи са ЈП "Водовод Рума" конкурисала за добијање бесповратних средстаава за реализацију пројекта "Резеровоар за складиштење питке воде на локацији Борковац", као и за "Изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода града Руме". 
Директор ЈП "Водовод" навео је да је проблем што су социјалне цене воде, односно цена воде је за пет година повећана за само 1 %.  Са тим се сложио и директор ЈП "Стамбено" Срђан Николић, који је рекао да су  цене грејања такође веома ниске, те да нису конкурентне. 

Члан ПС и директор фирме "Центар нових технологија", Владимир Лалошевић, сматра да би се повећањем цена обезбедио напредак поменутих фирми и створила финансијска средства за унапређење система, набавку опреме и инвестиције.
Будући да није било више питања, седница је завршена у 13:10 часова.

                                                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                            с.р      Душко Беић
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